
Az Önkormányzat meg kívánja hosszabbítani a ke-
rékpárutat a postáig, el kívánja végezni a szűkebb ke-
resztmetszetekben a vízelvezető árkok lefedését,
rendezni kívánja a belvárosi parkolási helyzetet, fel
kívánja újítani a Dózsa György út egy szakaszát a
postától a nagykanyarig, illetve a Szent István teret (a
Korona emlékmű környezetét) és a Szent István utca
Táncsics Mihály utca és Bem utca közötti szakaszát.

A felújítás keretében a meglévő légvezeték hálózat a
burkolat alá kerülne, és a vízi közmű hálózaton szük-
séges felújításokat is elvégeztetnénk. A felszínen a
meglévő kiskockakő felhasználásával új burkolat
épülne, illetve cél a terület zöldítése, fák ültetése,
padok, kerékpártárolók kihelyezése. A kiváltott elek-
tromos hálózatok helyett új, elegáns közvilágítás
épülne.

Benyújtotta a Városközpont felújítására 
vonatkozó támogatási kérelmét az Önkormányzat

Ünnepek az Eötvös József
Általános Iskolában In Memoriam KOKICS TIBOR

Másfél milliárdos beruházás 
kezdődik a Cukorgyárban
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Másfél milliárdos beruházással
tervez hulladékfeldolgozó-üzemet
telepíteni a cukorgyári ipari terü-
letre az osztrák Loacker Kft. Az
ügyvezetők elmondták, hogy nem
égetnek semmit, és vegyszeres eljá-
rásokat sem alkalmaznak. A Járóbe-
teg-szakellátó felhívására az ülés
napjáig 2 788 000 Ft, január végéig
összesen 4 350 000 Ft adomány ér-
kezett. Elfogadta a Testület a pol-
gármester és a képviselők
beszámolóit az éves munkájukról.
A Dunakavics Kft 2021. második fé-
lévében egyebek mellett összegyűj-
tött 400 m3 illegálisan lerakott
hulladékot, közreműködtek a
Duna-parti szökőkút megépítésé-
ben, fákat ültetett, illetve részt vett
590 mázsa szociális tűzifa kiterme-
lésében és szétosztásában. A Társa-
ság 2022-től a Polgármesteri
Hivatal Városgazdálkodási Irodája-
ként folytatja a munkát. 2022-ben is
novemberben lesz Közmeghallga-
tás. A Testület 2022-re is megemelte
a Polgármesteri Hivatalban foglal-
koztatott köztisztviselők illetmény-
alapját és illetménykiegészítését,
miután a Kormány azon 2008 óta
nem változtatott. Elkészült a Pol-
gármesteri Hivatal fűtési rendsze-
rének a javítása és a közvilágítási
rendszerrel kapcsolatos helyreállí-
tások a Kodály Zoltán utcában és
Sinatelepen. A Képviselő-testület
döntése értelmében az Művelődési
ház új vezetője Elszeszerné Sólyom
Anna lett. Fischer Ádám alpolgár-
mester beszámolója az Önkor-
mányzat decemberi üléseinek
döntéseiről.

Elfogadta a Képviselő-testület a
Településszerkezeti terv és a Helyi
Építési Szabályzat módosításával
kapcsolatos előterjesztéseket. A
módosításokra azért volt szükség,
hogy meg tudja kezdeni a beruhá-
zását az a hulladék-feldolgozó vál-

lalat, amelyik a Cukorgyár terüle-
tén megvásárolt 12 hektárnyi terü-
letet azzal a céllal, hogy ide telepíti
az üzemét. A módosítások értelmé-
ben ezen telkek területének maxi-
mum 40%-a építhető be. A
lakóterületekkel határos telekhatá-
rokon zajvédő falakat szükséges
építeni.

A Testületi ülésre eljöttek a beru-
házó vállalat: a Loacker Hulladék-
hasznosító Kft vezetői, akiknek a
bemutatkozása olvasható az Ercsi
Híradó jelen számában. Az ügyve-
zetők kiemelték, hogy nem hasz-
nálnak vegyszereket a hulladék
feldolgozásához, és nem is égetnek
semmit. A területen 1,5 milliárd fo-
rintos beruházást kívánnak meg-
valósítani. Két kisebb telephellyel
rendelkeznek Budapesten, ezeket
kívánják Ercsibe költöztetni. Az
ügyvezetők elmondták, hogy 75-80
fő alkalmazásával számolnak, ami-
ből 50-60 főt a környékbeli lakosok-
ból szeretnék felvenni. Elmondták,
hogy a kialakítandó telephelyükre
a Vízmű út felől van elsődlegesen
bejáratuk. Kérdésemre (Fischer
Ádám, alpolgármester, e sorok írója) el-
mondták, hogy nem zárkóznak el
az elől sem, hogy esetleg a cement-
üzem autóinak is biztosítsanak be-
járást erről az oldalról.

Elfogadta a Képviselő-testület a
Járóbeteg-szakellátó beszámolóját
az általuk folytatott adománygyűj-
tés állásáról. Az ülés napján az ado-
mánygyűjtés 2  788  000 Ft-nál
tartott. Az összeg januárra 4 350 000
Ft-ra emelkedett. Az akció 2022-ben
is folytatódik, az adományokat az
Ercsi Járóbeteg-szakellátó Egész-
ségügyi Központ Nonprofit Kft a
Takarékbanknál vezetett
50420032-10004782 számlaszámán
várja.

A Testület elfogadta az Eötvös Jó-
zsef Nyugdíjasklub, illetve a Zöld-
övezet Alapítvány beadványait,
amiben azt kérelmezi a két szerve-
zet, hogy az év utolsó hónapjaiban
kapott működési támogatások fel-
használhatóságának és elszámolha-
tóságának a határidejét az
Önkormányzat hosszabbítsa meg
számukra.

Elfogadta a Testület Krasznay
Zoltán egyéni vállalkozó beszámo-

lóját a közszolgálati műsorok gyár-
tásáról. A vállalkozó megbízatása
2021. április óta tart. Az azóta eltelt
8 hónap alatt 140 videós tudósítást
készítettek, összesen 614 perc terje-
delemben.

Elfogadta a Képviselő-testület a
polgármester és a képviselők be-
számolóit az éves munkájukról.
Szabó Tamás polgármester beszá-
molója részletesen is olvasható az
Ercsi Híradó jelen számában. Be-
számolómban (Fischer Ádám, alpol-
gármester, e sorok írója) kiemeltem,
hogy lépéseket tettem annak érde-
kében, hogy az Ercsi Állomás felújí-
tása kerüljön be a következő 20 év
vasútfejlesztési irányait meghatá-
rozó Budapesti Agglomerációs
Vasúti Stratégiába. Az év folyamán
megszerveztem az Ercsi Híradó ter-
jesztését, miután a Magyar Posta
ezt a feladatot tovább nem vállalta.
Az év végén az „Élhető települé-
sek” pályázati felhívásra benyúj-
tandó önkormányzati pályázat
összeállítását koordináltam. Bac-
zakó Andra képviselő az oltópon-
ton és a Egészségfejlesztési
Irodában elvégzett munkáját
emelte ki. Békes Norbert képviselő
különböző közterületi és forgalmi
renddel kapcsolatos problémák
megoldásában vett részt. Győrfiné
Csőke Anikó képviselő szintén az
oltóponton végzett munkáját
emelte ki, továbbá a Szabadság utca
lakói körében kezdeményezett alá-
írásgyűjtést, aminek az eredménye-
ként az utcát zsákutcává
alakították. Gólics Ildikó képviselő
a Humán Bizottság elnöki feladatait
látta el, annak megszűnéséig. Az év
folyamán társadalmi szervezetek-
nek segített pályázatokat benyúj-
tani a Nemzeti Együttműködési
Alap felhívásaira, aminek eredmé-
nyeként több tízmillió forint támo-
gatásban részesültek ercsi
szervezetek. Papp György képvi-
selő közbiztonsági tanácsnokként a
Közbiztonsági munkacsoport mun-
káját koordinálja. Felülvizsgálták a
közlekedési rendet, ami több he-
lyen a javaslatukra módosult. Ja-
vaslatot tett a térfigyelő-
kamerarendszerben keletkezett
meghibásodások javításához forrás
biztosítására, amit a Testület el is
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fogadott. Sandi József képviselő a
Duna Herba Szociális Szövetkezet
elnökeként aktívan részt vesz a Vá-
rosüzemeltetési feladatok ellátás-
ban. Vajdics András képviselő a
Pénzügyi Bizottság elnöki felada-
tait látja el. Részt vesz a Költségve-
tési rendelet előkészítésében és az
Önkormányzat Rendeleteinek a fo-
lyamatos felülvizsgálatában.

Elfogadta a Képviselő-testület a
Dunakavics Kft második félévről
szóló beszámolóját. A Társaság fő
tevékenysége a városüzemeltetési
feladatok ellátása, de teljesítenek in-
tézményi megrendeléseket is. Pá-
lyázati forrásból összegyűjtöttek 13
db 30 m3-es konténernyi illegálisan
lerakott hulladékot. Közreműköd-
tek a Duna-parti szökőkút megépí-
tésében és a Bölcsőde udvarának a
parkosításában is. Pályázati forrás-
ból szerzett platán és kőrisfákat ül-
tettek a Duna-parton, illetve a
Dózsa György úton. A Duna Herba
Szociális Szövetkezettel közösen ki-
termeltek 590 mázsa elszáradt,
vagy nem őshonos fát a Város erdő-
iből, amit felaprítás után szociális
tűzifaként osztottak szét a rászoru-
lók között. A Dunakavics Kft 2021.
december 31-ével befejezte a mű-
ködését, és 2022-től változatlan ál-
lománnyal és eszközökkel a
Polgármesteri Hivatal Városgaz-
dálkodási Irodájaként folytatják a
munkát. A Városgazdálkodási
Iroda létrehozásához szükség volt
a Polgármesteri Hivatal Szervezeti
és Működési Szabályzatának a mó-
dosítására is.

Elfogadta a Testület a 2022. évre
vonatkozó munkatervét is. Hozzá-
szólásomban (Fischer Ádám, alpol-
gármester, e sorok írója) felvetettem,
hogy az utóbbi években megszo-
kott negyedévenkénti beszámolók
a Költségvetés aktuális teljesülésé-
ről kikerültek a munkatervből. Ja-
vasoltam a beszámolók újbóli
felvételét a Testület programjába.

Módosító javaslatomat a Testület 2
igen szavazat és 1 tartózkodás mel-
lett 5 nem szavazattal elutasította.
A Pénzügyi Bizottság ülésén java-
soltam továbbá, hogy az éves Köz-
meghallgatást ütemezze a Testület
novemberre. Ezt a javaslatomat el-
fogadta a Pénzügyi Bizottság és a
Képviselő-testület is.

A Polgármesteri Hivatalban fog-
lalkoztatott köztisztviselők illet-
ményalapját a Képviselő-testület
2022. évre 60  000 Ft-ra emelte,
emellé pedig a felsőfokú végzett-
ségű köztisztviselők számára 30%-
os illetménykiegészítést is
megállapított. Az illetményalapot a
Kormány 2008 óta nem emelte. Kér-
désemre (Fischer Ádám, alpolgármes-
ter, e sorok írója) a Polgármesteri
Hivatal Pénzügyi Irodájának a ve-
zetője elmondta, hogy az illetmény-
alap és az illetménykiegészítés
mindössze 6 fő esetében eredmé-
nyez magasabb fizetést, az ő bérük
így nagyjából bruttó 350 000 Ft-ra
emelkedik. Az illetményalap eme-
lése és az illetménykiegészítés ösz-
szesen nagyjából 2 millió forintos
többletköltséget jelent az Önkor-
mányzat számára 2022-ben.

Kormányzati döntések értelmé-
ben a Képviselő-testület módosítani
kényszerült a személyes gondosko-
dást nyújtó ellátásokról szóló, il-
letve a lakások és helyiségek
elidegenítéséről szóló Önkormány-
zati Rendeleteket. Előbbibe azt kel-
lett belefoglalni, hogy 2022. július
elsejéig továbbra is ingyenesen mű-
ködteti az Önkormányzat a Bölcső-
dét, utóbbit pedig azért kellett
módosítani, mert a Kormány úgy
döntött, hogy az Önkormányzatok
nem dönthetnek úgy, hogy bizo-
nyos ingatlanjaikat nem kívánják
eladni. Ezért 6 db, korábban nem el-
adhatónak minősített lakást kellett
eladható kategóriába átsorolni.

Elfogadta a Testület Szabó Tamás
polgármester beszámolóját a meg-

előző Testületi ülés óta végzett
munkájáról. Ebből kiderült, hogy a
menza tetőszerkezetének a javítását
az Önkormányzat saját hatáskör-
ben végzi el. A Polgármesteri Hi-
vatal fűtési rendszerének a
javítása megtörtént, ahogy a köz-
világítási rendszerrel kapcsolatos
helyreállítások is a Kodály Zoltán
utcában és Sinatelepen. A patká-
nyirtással kapcsolatos beszerzési el-
járásban beérkeztek az ajánlatok,
ezeknek az elbírálása folyamatban
van.

A Testület nyílt ülése után a kép-
viselők zárt ülésen elbírálták a Mű-
velődési ház intézményvezetői
álláshelyének a betöltésére irányuló
felhívásra beérkezett pályázatokat.
A Képviselő-testület döntése értel-
mében az intézmény új vezetője
Elszeszerné Sólyom Anna lett.
Megbízatása 2022. január 10-től 5
éves időtartamra szól. 

A Polgárőrség beszámolójából ki-
derült, hogy a Volánbusz ZRt kéré-
sére megkezdték azoknak a
buszoknak a biztosítását, amivel a
gyerekek utaznak az iskolába reg-
gelente.

Elfogadta a Testület a Pénzügyi
Bizottság 2021. évi tevékenységéről
szóló beszámolót, a Bizottság 2022.
évi ellenőrzési tervét, illetve az Ön-
kormányzat a 2022. évre vonatkozó
belső ellenőrzési tervét. A Képvi-
selő-testület felhatalmazta Szabó
Tamás polgármestert az Integrált
Településfejlesztési Stratégia felül-
vizsgálatához szükséges intézkedé-
sek megtételére.

Az Önkormányzati ülésekről to-
vábbi részletek olvashatók és vi-
deók is megtekinthetők a
Falanszter Egyesület internetes fe-
lületein: 
https://www.facebook.com/ercsifa-
lanszter;
https://ercsifalanszter.blog.hu/;
https://www.youtube.com/chan-
nel/UCwPJX3RvIsSkkQpd0Vi4ZAg.
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Tisztelt Ercsi Polgárok! A 2021.
évi időszak polgármesteri mun-
kámról kívánok az alábbi leírásban
röviden, távirati stílusban beszá-
molni!

1. Önkormányzati feladatok: A
pandémia miatt az év kezdetétől,
2021. június 18-ig az önkormány-
zati rendeleteket és határozatokat
egyszemélyi döntésekkel kellett
meghoznom, mivel a képviselő-tes-
tület nem működhetett a veszély-
helyzet alatt. A döntéseimet a 2021.
június 29-én tartott Képviselő-testü-
leti ülésen a testület tagjainak több-
sége elfogadta. Azóta a
Képviselő-testületi munkaterv sze-
rint megtartjuk, illetve több rendkí-
vüli ülést is összehívtam
halaszthatatlan ügyekben. Össze-
sen polgármesteri döntéssel 11 db
rendeletet és 172 db határozatot
hoztam. 2021-ben a Képviselő tes-
tület 9 db rendeletet alkotott és 132
db határozatot hozott.
Nagy eredményként értékelem,
hogy 2021. július 1-től a hármas
körzetben ismét van háziorvo-
sunk, Orbánné Dr. Lévai Zsu-
zsanna személyében. A kiírt
pályázat eredményeként 2021. 05.
01-től a Szociális Szolgálat veze-
tője Cserkutiné Herédi Erika lett.
Az Eötvös József Művelődési Ház
és Könyvtár intézményvezetői po-
zícióját 2021. július 1-től Balpataki
Katalin tölthette be. Sajnos a pró-
baidő letelte előtt a szerződését
közös megegyezéssel megszüntet-
tük. Az álláshely betöltésére az
újabb pályázati kiírás megtörtént
októberben.
Új intézménnyel bővítettük a város
intézményeinek sorát a Mini Böl-
csőde elindításával. A Mini Bölcső-
dében 2021. augusztus 1-től
Németh Fanni látja el az intéz-
ményvezetői feladatokat. A böl-

csőde 2021. október 19-től
működik.

2. Önkormányzatunk és
intézményei: A Covid 19
járvány minden önkor-
mányzati intézményünk
működését alapvetően meg-
határozta, dolgozóinknak
hol többlet feladatot adott,
hol kényszerpihenőre köte-
lezte Őket.

Óvodáink esetében márciusban elő-
ször ajánlottuk a kényszer pihenőt,
majd a kormányzat is meghozta
döntését és kötelezte az oktatási in-
tézményeket a bezárásra. Óvodáink
az újrakezdésnél példásan végezték
a gyermekek átvételét és átadását,
hogy minél kevesebb kontakt és
minél kisebb kockázat kerüljön be
az intézménybe. Mindkét óvodánk
búcsúztató ballagásán részt vettem
és megköszöntem a szülőknek azt
a törődést és együttműködést, ame-
lyet a gyermekeik nevelésében az
óvodáink pedagógusaival együtt
végeztek az elmúlt években.
A Szociális Szolgálat a tavaszi
„Covid invázióját” szerencsésen át-
vészelte, aránylag magas százalék-
ban és időben beoltották az
időskorú bentlakóinkat. A dolgo-
zók is magas átoltottságot szerez-
tek. Sajnos ősszel a Covid
betolakodott az intézetbe és négy
időskorú lakó megbetegedett. Sze-
rencsére az intézet dolgozói meg-
tették a szükséges intézkedéseket,
és tíz napon keresztül többen
maguk is bentlakóvá váltak, így
gondozva a betegeket. Áldozatos
munkájuk révén meggyógyultak az
idős betegeink.
Az egészségügyben az alapellátás
is megfeszített munkát végzett az
év elején, valamint az őszi időszak-
ban egyaránt. Az oltakozás kezde-
tétől ők is folyamatosan oltották a
regisztrált embereket. Köszönjük az
orvosoknak, védőnőknek és a hát-
térben dolgozó asszisztenciának is
azt az áldozatos munkát, amellyel
egész évben készek voltak gyógyí-
tásunkra!
Az iskolákkal folyamatosan infor-
máltuk egymást az aktuális hely-
zetről. A gyermekek ballagására
meghívást kaptam és ott ösztönző
beszéddel próbáltam a fiatalokat

lelkesíteni a továbbtanulásra.
3. Önkormányzati ünnepek:

Báró Eötvös József halálának 150.
évfordulóján február 2-án megem-
lékező beszédet tartottam Eötvös
életéről. A járvány miatt a szokásos
ünnepségünket ezévben sem tud-
tuk megtartani március 15-én, de
koszorúzást a nyílt téren igen. A
Magyar Hősök Napján május 30-án
együtt koszorúztunk a Honvéd
Nyugállományúak Egyesületével.
A június 4. trianoni megemléke-
zésre felkértem Gólics Ildikó képvi-
selő-társamat, majd vele közösen
megkoszorúztuk az emlékművet.
Ez évben a Pedagógus Napot meg-
tartottuk, de nem a szokásos nagy
rendezvénnyel. A Semmelweis
Napot és a Köztisztviselők Napját
is megtartottuk, ahol szintén kö-
szöntöttem dolgozóinkat. Részt
vettem az ercsi búcsú püspöki
szentmiséjén. Az államalapításunk
napján augusztus 20-án köszöntőt
mondtam a Templom téren, ahol
felkértem Szeleczky Csaba plébá-
nost az új kenyér szentelésére. A
XXI. Eötvös Napok rendezvényein
csak részben tudtam részt venni,
mivel váratlanul kórházi kezelésre
kerültem. Az ünnepségek további
napjain Fischer Ádám alpolgármes-
ter úr állt helyt. Október elsején az
Idősek Napján köszöntöttem váro-
sunk idős polgárait. Október 6-án
az aradi vértanuk emléknapján én
mondtam megemlékező beszédet.
Október 23-ra felkértem Fischer
Ádám alpolgármester urat, mond-
jon megemlékezést a művelődési
házban tartandó ünnepségen. A
november 4. Nemzeti Gyásznapon
beszédet mondtam Lóth Gyula
alezredes úrral. A Szociális mun-
kások Napját a járványhelyzet
miatt le kellett mondanunk, így saj-
nos nem tudtunk közösen ünne-
pelni.
November 6-án, Báró Eötvös József
halálának 150. évfordulóján vissza-
kerülhettek Eötvös József és nagy-
szülei földi maradványai a
Kápolnába, amelyet még Ők vá-
lasztottak nyughelyüknek. Az ün-
nepségen részt vett Spányi Antal
megyés püspök úr; Prof. Dr. Kásler
Miklós miniszter úr; Dr. Freund
Tamás úr az MTA elnöke; L. Simon

Szabó Tamás polgármester beszámolója a 2021. évi munkájáról
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László úr MNM főigazgatója.
Ünnepeink az adventi köszöntések-
kel folytatódtak, ahol mind a négy
adventen köszöntöttem városunk
lakóit. Az elsőn a Mini Bölcsődén-
ket is átadtuk és felkértem Sze-
leczky Csaba plébános urat az
épület felszentelésére.

4. Önkormányzati gazdálkodá-
sunk: A 2021-es évet nem nevez-
hetjük sem unalmasnak, sem
eredménytelennek. Mára elmond-
hatjuk, hogy az önkormányzatunk
pénzügyi helyzete stabilizálódott.
A városunk pénzügyileg jó úton
halad, és 2022-től már tervezni lehet
a fejlesztések vonatkozásában is.
Nagy eredménynek tartom az ön-
kormányzat adóbevételein felül
szerzett 76 millió Ft-os bevételt, -
amit a 2020-as év kivételével - az el-
múlt évek egyikében sem sikerült
realizálni.

5. Önkormányzatunk pályázatai:
2021-ben az 5.000 fő fölötti telepü-
léseknek nem volt kiírva - járda- és
útépítésre, egyéb fejlesztésekre - pá-
lyázat. Erre lehetőség már csak az
új EU költségvetésben lesz, amely-
nek lehetőségét Magyarország Kor-
mánya 2021 év végére és 2022 év
elejére tervezi a TOP-Plusz pályá-
zatokkal. 
2021 az elszámolások időszaka volt,
és jelenleg is tart az előző ciklus pá-
lyázatainak pontos elszámolása. Ne
higgye senki, hogy pályázataink-
ban nem voltak hiányosságok, fur-
csaságok, vagy épp érthetetlen
helyzetek. Persze mindenhol van
hiba, ahol dolgoznak, itt azonban a
hiba fogalmán túlmutattak az álla-
potok.
Fontos eredménynek tartom, hogy
az újabb bölcsőde pályázat ügyé-
ben aláírt szerződésben módosítani
tudtuk a helyszínt és elkészültek a
bölcsőde engedélyes és kiviteli ter-
vei. Az építési engedélyt megkap-
tuk és nyár óta a harmadik
közbeszerzési kiíráson és elbírálá-
son jutottunk túl, sajnos eredmény-
telenül.
Önkormányzatunk nagyon sokat
tesz az illegális hulladék elszállí-
tásáért is. Havi átlagban 600-700
ezer Ft-ot költünk erre a célra. Ta-
vasszal az ITM pályázatán nyer-
tünk 4,1 millió forintot, amelyet
már fel is használtunk.
Két projekt esetében sikerült köt-
bért érvényesíteni a szerződéseink

értelmében. Ennek eredményekép-
pen a „Dunapart projekt” eseté-
ben sikerült bruttó 12.121.747
Ft-ot, a „Bölcsőde projekt” eseté-
ben bruttó 11.128.907 Ft-ot vissza-
szereznünk a projektek finanszí-
rozására. Ezeket fel is használtuk az
említett projektnél. A Dunaparti
projektnél egy mobil színpad kb. 9
millió forintért, egy szökőkút tele-
pítése kb. 15 millió forintért, és
újabb padok és szemetes edények
beszerzése kb. 2 millió forintért tör-
tént meg. A bölcsődénél parkosí-
tásra és eszközbeszerzésekre lett
elköltve a többletforrás.

6. Önkormányzatunk és vállal-
kozásaink: Ercsi Város Önkor-
mányzatának két 100 %-os
tulajdonnal bíró vállalkozása van: a
Dunakavics Kft és az Ercsi Járóbe-
teg-szakellátó Egészségügyi Köz-
pont Közhasznú Nonprofit Kft.
A Dunakavics az éves városgazdál-
kodási feladatain túl az uniós pro-
jektek befejezését is elvégezte. Így
beszerezte a mobilszínpadot, szö-
kőkutat épített, parkosított a böl-
csődében. Eötvös József újra
temetésénél is több feladatot végez-
tek el, például az altemplom és ká-
polna újrafestését, ablakok
szigetelését.
Az Ercsi Járóbeteg-szakellátó Kft-
nek tavasszal plusz feladatot adott
a kormányzat. Oltópontot kellett ki-
építeni, amely kiválóan teljesített az
év folyamán. Gondot okozott a ren-
delések egy részénél a röntgen gép
meghibásodása, amelynek javítása
komoly invesztíciót jelentett (9,5
millió forint) az önkormányzatnak.
Az év végére újabb beruházási
igény jelentkezett a szívultrahang
készülék vásárlásával (kb. 10 millió
forint). A terhek csökkentése érde-
kében inspirálásomra a Kft ado-
mánygyűjtésbe kezdett. A gyűjtés
többeket adakozásra bírt, így eddig
megközelíti a 4 millió forintot a be-
folyt összeg.
A Duna Herba Szövetkezetben is
van részesedése az önkormányza-
tunknak, akik elnyert pályázatok
alapján folyamatosan rendezik a
zöldfelületeket és az erdőinket.

7. Önkormányzatunk és az ercsi
vállalkozások: 2021-ben tovább bő-
vült az Ercsiben működő vállalko-
zások száma.
A betonelemeket gyártó Épszerk-
Pannónia Invest Kft befejezte beru-

házását és a nyár folyamán elkezdte
a próbaüzemét Ercsiben. A ragasz-
tás-technikával foglalkozó Parafix
Hungaria Kft szintén megkezdte
termelését az ercsi üzemében 2021-
ben. A Feszo-Trade Kft ez évben
bővítést kezdett el telephelye mel-
lett, a tavaly megvásárolt területen.
2021 tavaszán az ESZO Kft új csar-
nokában is elkezdődött a termelés.
Ezévben kb. 3 hektár területet vásá-
rolt az Ipari Zónánk területén az
ASSIX Intersolar Kft, ahol nap-
elem rendszerek tartószerkezeteit
kívánják majd gyártani.
A cukorgyári iparterületen a CRH
Magyarország Kft és a TransPlus
(Hungary) Kft ebben az évben bő-
vítette átfejtő telephelyét, és korsze-
rűsítette a vasúti pályatestet is a
telephelyén. Tevékenységét válto-
zatlanul, de kisebb zaj és por hatás
mellett folytathatja 2021 évvégétől.
A volt gyártelepen az eddigi tulaj-
donosok eladták érdekeltségüket
az osztrák Loacker Hulladékhasz-
nosító Kft-nek, aki komoly befek-
tetői szándékkal érkezett Ercsibe.
A MOL Nyrt és a Finomító ipari te-
rületén nálunk is bejelentett további
adózók tevékenysége a befizetett
adó alapján nagymértékben csök-
kenhetett 2021-ben, tevékenységük-
ről az információink nem teljes
körűek.
A mezőgazdasági vállalkozásokkal
is folyamatos a város vezetésének
kapcsolata, sajnos elsősorban az il-
legális hulladék lerakások felszá-
molásában ügyében. A
földtulajdonosok anyagi támoga-
tása jóvoltából több vadkamerát vá-
sároltak a felderítés megköny-
nyítésére.

8. Önkormányzatunk és az ercsi
civil egyesületek: A civilek támo-
gatása önként felvállalt és nem kö-
telező feladat az önkormányzat
számára. Ennek ellenére első kör-
ben 20 millió forintot biztosított a
város költségvetése erre a célra.
Mindenekelőtt támogatást kapott a
két polgárőr egyesület, akik folya-
matosan különböző szolgálataikkal
segítették az önkormányzat mun-
káját. Az Ercsi Kinizsi SE két mik-
robusz vásárlására kapott pályázati
támogatást, amelyhez az önrészt a
városnak kellett biztosítani. Ezért,
és a bajnokságból fakadó költségek
fedezetéhez kellett a városi költség-
vetési támogatás.
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A többi civil szervezet és alapítvány
folyamatosan kapott az év folya-
mán támogatást, ahogy a feladataik
jelentkeztek, illetve az önkormány-
zatunk bevételei bővültek, így a ko-
rábban meghatározott összeg
további 6,5 millió forinttal gyarapo-
dott.
Az egyesületekkel jó és gyümöl-
csöző a kapcsolat, nagy segítségei a
városnak és a művelődési házunk
szervezőinek. Köszönjük önkéntes
munkájukat!

9. Önkormányzatunk és más ön-
kormányzati szervezetek: Ercsi
Város Önkormányzat tagja a Szent
László Völgye Többcélú Kistérségi
Társulatnak. Folyamatosan részt
vettünk az üléseken és a döntésho-
zatalban.
Ercsiben két nemzetiségi önkor-
mányzat működik: a Horvát és a
Roma Nemzetiségi Önkormányzat.
Mindkettővel kapcsolatunk kielé-
gítő, de a Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat az utóbbi félévben
nem igazán végezte el önkormány-
zatiságból származó feladatait. A
Horvát Nemzetiségi Önkormány-
zat akkurátusan végzi feladatait,
sok rendezvényt szervezett, ame-
lyeken képviseltem is önkormány-
zatunkat.
Ercsi Város Önkormányzata két ön-
kormányzati szövetségnek tagja. A
Kisvárosi Önkormányzati Szövet-
ség és a TÖOSZ tagjaként is részt
vettem több konferencián. A
TÖOSZ-ban betöltött önkormány-
zati-gazdálkodási tanácsnok pozí-
cióm folytán minden hónap
második keddjén részt vettem az el-
nökségi üléseken.
A Fejér Megyei Önkormányzattal,
annak elnökével a kapcsolat nem
rendszeres, alkalmi esetekben talál-
koztunk, elsősorban Ercsi fejlesztési

ügyeiből fakadóan. A Fejér Megyei
Kormányhivatal különböző főosz-
tályaival rendszeres és konstruktív
a kapcsolattartás. A Fejér Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatósággal
is folyamatos a kapcsolatunk. A
Covid járványból fakadóan az in-
tézményeinket az innen kapott fer-
tőtlenítőkkel láttuk el,
katasztrófavédelmi gyakorlatokat
velük közösen oldottuk meg ebben
az évben is.
A környező települések önkor-
mányzataival, polgármestereivel
kiegyensúlyozott volt a kapcsolat
2021-ben is. Több rendezvényükre
kaptunk meghívást, amelyek több-
ségén képviseltem Ercsi polgárait.
Mi is több fontos rendezvényre hív-
tuk a környékbeli önkormányzatok
képviseleteit, akik legtöbbször elfo-
gadták meghívásainkat.

10. Önkormányzatunk és a mé-
diák kapcsolata: Folyamatosan,
havi rendszerességgel álltam az
Ercsi WEB és a WEB Tv Ercsi kame-
rái elé nyilatkozni és riportokat ké-
szíteni. A Halom TV munkatársait
is több ízben tájékoztattam az Ercsit
érintő aktualitásokról. Ezen kívül
többször a Fejér Megyei Hírlapnak
adtam nyilatkozatot és riportot, to-
vábbá a Magyar Nemzet különszá-
mában és a Regio Regia
kiadványban jelentek meg egész ol-
dalas cikkek Ercsiről. A Kossuth
Rádió műsorában beszéltem az Eöt-
vös család ercsi életéről. A TV2
egyik műsorában az Eötvös család
újratemetéséről volt egy rövid pro-
móciós film. Az RTL Klubnak is
adtam többízben riportot például
tűzesetek, és a Duna-parti beruhá-
zás kapcsán.
Önkéntes elhatározásomból faka-
dóan 2021-ben, az alábbi adomá-
nyokkal kívántam gazdagítani a

város értékeit és csökkenteni költ-
ségeit:
2021-ben egész évben nem vettem
fel költségtérítést;
2021. február 2-án Eötvös József ha-
lálának 150. évfordulójára saját
költségemen megfesttettem egy
álló Eötvös József képet;
Az Eötvös József Általános Iskola
diákjainak ballagására egy 70 szele-
tes tortát adományoztam;
A katolikus hittan táborhoz pénz-
adományt adtam;
Az Idősek Világnapján a vendéglá-
tás költségeit vállaltam magamra;
Báró Eötvös József újratemetésére a
Szapáry-Eötvös kápolna oltárát ké-
szítettem el saját költségemen;
Pénzadományt adtam az Ercsi Járó-
beteg-szakellátó gyűjtéséhez.
Őszintén bízom abban, hogy a cik-
lus második felére még többen lesz-
nek, akik megértik, az
önkormányzás nem jog, nem fele-
lőtlen ígérgetés, hanem köteles-
ség, az államháztartás
szabályainak felelős ismerete és
betartása, a település lakóinak
képviselete pedig a becsület, a
tenni akarás, a szolgálat és az alá-
zat színtere.
Félre kell tenni a személyes szim-
pátiát vagy épp antipátiát, pártho-
vatartozást, politikai
karriervágyat! Az előttünk álló utat
kell figyelni, egymást segítve, erő-
sítve, tudásunkkal, kapcsolati tő-
kénkkel városunk ügyét kell
szolgálnunk!
Ehhez kérem a következő idő-
szakra is a lakosság támogatását és
a képviselő-testület felelős hozzá-
állását, aktív munkáját! 
Tisztasággal, tisztességgel Ercsi-
ért!

Szabó Tamás,
polgármester

Magyarország a világ más orszá-
gaihoz hasonlóan egyre határozot-
tabb lépéseket tesz a fenntartható,
zöld jövő felé. A kitűzött célok el-
érése viszont mindannyiunkon

múlik: a vállalatok a lakossággal
összefogva tudnak a leghatéko-
nyabban tenni azért, hogy az újra-
hasznosítás aránya számottevően
növekedjen hazánkban. 

A több mint 140 esztendős múltra
visszatekintő Loacker csoport és
magyar leányvállalata tevékenysé-
gével folyamatosan azon dolgozik,
hogy megteremtse a jövő alapanya-
gait. Az újra hasznosítással jelentős
energiahatékonyság mellett állítható

elő nyersanyag, miközben a környe-
zeti teher is csökken. A használt tár-
gyakból, eszközökből – például egy
mosógépből, sörös dobozból, PET
palackból – lehet újra alapanyag.
Ehhez azonban fontos, hogy kido-
bott, leselejtezett dolgok a megfelelő
helyre és így újra hasznosításra ke-
rüljenek. 

Mit jelent a „körforgásos“ gazda-
ság“?

A hulladékhasznosításnak fontos

A ZÖLD JÖVŐ KÖZÖS CÉL – Bemutatkozik a Loacker Kft.
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szerepe van a gazdaságban. A
nyersanyagokból előállított eszkö-
zök, csomagolóanyagok a használat
vagy fogyasztás után begyűjtésre
kerülnek, utána újra feldolgozásra,
hogy ismételten nyersanyagként
használhassuk fel. Ezt hívják körfor-
gásos gazdaságnak.

Gyakorlati példát említve, ha egy
sörös dobozt a sárga szelektív gyűj-
tőbe helyezzük, akkor abból később
alumínium készülhet. A hulladék-
ból előállított alumínium gyártása
során 95%-kal kevesebb energiát
használnak fel a bauxitból előállított
alumíniumhoz képest, vagyis jóval
alacsonyabb környezeti teherről és
gazdaságosabb előállításról beszél-
hetünk. Ezzel szemben, ha a kom-
munális hulladékgyűjtőbe (fekete/
zöld kuka) dobjuk az alumínium
dobozt, az további hasznosítás nél-
kül lerakóba kerül.

A tudatosság a kulcs
Rendkívül fontos a tudatos szem-

léletváltás támogatása, hiszen a fo-
gyasztási és vásárlási szokások
szorosan összefüggnek a megter-
melt hulladék mennyiségével, vala-
mint annak kezelésével. Az

elkövetkező években a vállalatok-
nak, a döntéshozóknak és a lakos-
ságnak közösen kell tenniük azért,
hogy tovább növekedjen az újra-
hasznosítás mértéke. 

A Loacker Kft. ügyvezető igazga-
tója, Dévényi János szerint fontos,
hogy a lakosság már a vásárlási
döntései során gondoljon az újhasz-
nosíthatósági szempontokra. Az
igazán környezetbarát és fenntart-
ható termékek már eleve úgy ké-
szülnek, hogy újrahasznosított
alapanyag tartalmuk a lehető legop-
timálisabb legyen, minél tovább
használhassuk a termékeket,
amennyiben pedig elhasználódnak
és leselejteződnek, nyersanyagként
újra felhasználhatók legyenek. A
Loacker igyekszik megragadni min-
den lehetőséget, hogy lakosságot és
az önkormányzatokat elássák a
szükséges információkkal ahhoz,
hogy már a mindennapok is egy
zöldebb szemléletet kövessenek.

A cég jelenlegi három magyaror-
szági telephelyén aktívan keresi a
kapcsolatot a helyi közösségekkel és
interaktív, környezetbarát progra-
mok szervezésével mutatja be az új-

rahasznosítás fontosságát. A társa-
ság emellett folyamatosan fogad is-
kolás csoportokat telephelyein,
hogy a gyakorlatban is megismer-
tessék a fiatalokkal a tevékenysé-
gükhöz kötődő munkafolyama-
tokat, a legmodernebb újra haszno-
sítási technológiákat, és így a tuda-
tos hulladékgazdálkodást.

Több mint 140 éve a fenntartha-
tóság szolgálatában

Az osztrák Loacker Recycling
GmbH társaság 140 éves múltú, csa-
ládi tulajdonban lévő vállalkozás,
mely 45 telephelyet üzemeltet Euró-
pában, főként Ausztriában, Német-
országban és Svájcban.
Magyarországon jelenleg három he-
lyen tevékenykednek, és Ercsiben
tervezik új telephelyük létesítését
egy jelenleg parlagon álló, ipari te-
rületen. A társaság több mint 25
éves hazai tapasztalatát felhasz-
nálva gyűjti be, szortírozza és készíti
elő környezetbarát újra hasznosítási
technológiákkal partnereinek az
újra hasznosításra alkalmas anyago-
kat.

Dévényi János
ügyvezető

Mindenekelőtt szeretnék köszö-
netet mondani az itt élőknek, hi-
szen a város lakossága nagy
számban támogatta az ellenzéki or-
szággyűlési képviselők és politiku-
sok által kezdeményezett két
népszavazási kérdést. Mind a két
kérdés – ha távolinak is tűnik szá-
munkra – érinti a térségünkben, így
az Ercsiben élőket is. Az egyik kez-
deményezés a Budapestre tervezett
kínai Fudan Egyetem létrehozásá-
nak megakadályozását célozza. Az
egyetemet több mint 500 milliárd
forintból tervezik megépíteni,
melyből 450 milliárd forintot a kor-
mány kínai hitelből fedezne. Erede-
tileg ide magyar diákok által
lakható, 30 ezer lakást magában
foglaló diákvárost terveztek felépí-
teni, ezzel is gátat szabva a megfi-
zethetetlen albérletáraknak, amiket
többek között a térségünkből is Bu-
dapestre költöző fiataloknak kel-
lene fizetni. A második
népszavazási kezdeményezés is so-
kunkat érint, hiszen azzal meg azt
szeretnénk elérni, hogy az álláske-
resési járadék 3 hónap helyett akár

9 hónapig is járhasson. Sajnos a
pandémia és a lezárások által ter-
helt két évben rengetegen veszítet-
ték el az állásukat, a körülmények
miatt pedig sok esetben nagyon ne-
hezen, de leginkább nagyon lassan
találtak – vagy a mai napig nem ta-
lálnak – vissza a munka világába.
Mindez indokolja a jelenlegi rend-
szer felülvizsgálatát és az időtartam
bővítését. 

A kezdeményezésre kérdésen-
ként több mint 235 ezer aláírás ér-
kezett, így egy
sikeres ellenőrzés
után megvan a jogi
lehetőség arra, hogy
a Kormány négy kér-
déses népszavazási
kezdeményezésével
együtt - az ország-
gyűlési választás
napján - dönthes-
sünk a fent említett
kérdésekben is. 2022.
április 3-ra írta ki
Áder János köztársa-
sági elnök az ország-
gyűlési válasz-

tásokat. Fontos dátum még február
12-e, mely nap a hivatalos kampány
és az induláshoz szükséges ajánlá-
sok gyűjtésének kezdete.

Én már most arra kérek minden
felet, hogy nyugodt, higgadt, indu-
latoktól mentes kampányt folytas-
sunk, hiszen a térségben, így az
Ercsiben élő emberek sem gyűlöle-
tet és háborút, hanem nyugalmat
érdemelnek!

Kálló Gergely,
országgyűlési képviselő

Népszavazási aláírásgyűjtés Ercsiben is
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A 2022. január 14-én
benyújtott támogatási
kérelem pozitív elbírá-
lása esetén az elmúlt 10
év legnagyobb összegű,
418 millió forintos komp-
lex fejlesztése valósulhat
meg a Városban.

A projekt keretében az
Önkormányzat

-meg kívánja hosszab-
bítani a jelenleg a Vasút-
állomás utca és a Fűzfa
utca között húzódó ke-
rékpárutat az Eötvös ut-
cáig, azaz a postáig. A
kerékpárút az elképzelé-
sek szerint a jelenlegi
szakasszal megegyező kialakítással
épülne tovább, ugyanúgy a Dózsa
György út déli oldalán.

-el kívánja végezni a szűkebb ke-
resztmetszetekben a vízelvezető
árkok lefedését, és zárt csatornás
vízelvezetést kíván kialakítani. Erre
egy rövid szakaszon szükség van
az Esze Tamás utca becsatlakozásá-
nál lévő kanyar belső oldalán, to-
vábbá a Villanytelep utca és a posta
között mindkét oldalon.

-rendezni kívánja a belvárosi par-
kolási helyzetet. Ennek érdekében a
Dózsa György út északi oldalán a
Villanytelep utca és a posta között
az úttal párhuzamos parkolóálláso-
kat szeretnénk kialakítani, 30 állá-
sos új parkolót szeretnénk építeni a
Mázsaház utca Szent István út felőli
végénél, illetve a Sportcsarnok és a
Művelődési ház között is szeret-
nénk a jelenlegi rendezetlen parko-
lási helyzetet egy új, 30 állásos
parkoló kiépítésével rendezni.

-fel kívánja újítani a Dózsa
György út egy szakaszát a postától

a nagykanyarig. Az út szélesítése,
illetve nyomvonalának a korrigá-
lása ezen a szakaszon szükséges
ahhoz, hogy kialakítható legyen a
kerékpárút az út déli, illetve a par-
kolósáv az út északi oldalán.

-fel kívánja újítani a Szent István
teret (a Korona emlékmű környeze-
tét), illetve a Szent István utca Tán-
csics Mihály utca és Bem utca
közötti szakaszát. A felújítás kere-
tében a meglévő légvezeték hálózat
a burkolat alá kerülne, és a vízi
közmű hálózaton szükséges felújí-
tásokat is elvégeztetnénk. A felszí-
nen a meglévő kiskockakő
felhasználásával új burkolat
épülne, illetve cél a terület zöldí-
tése, fák ültetése, padok, kerékpár-
tárolók kihelyezése. A kiváltott
elektromos hálózatok helyett új,
elegáns közvilágítás épülne.

Az Önkormányzat a lehető legna-
gyobb mértékben törekszik a Város
Népe bevonására a fejlesztés előké-
szítésében. Ezért két körben is vé-
geztünk igényfelmérést, a külön-

böző projektelemek tá-
mogatottságának a fel-
mérésére. Az első
igényfelmérésben össze-
sen 559 fő vett részt, akik
a felsorolt projekteleme-
ket többségében támo-
gatták:

- A Városközpont fel-
újítását a válaszadók
67%-a inkább támogatja,
22% inkább elutasítja

- A parkolási helyzet
javítását a válaszadók
63%-a inkább támogatja,
26% inkább elutasítja

- A kerékpárút to-
vábbépítését a válasza-

dók 66%-a inkább támogatja, 19%
inkább elutasítja.

Nem támogatták a válaszadók
azonban azt az elképzelést, hogy a
Szent István utca egy szakasza sé-
tálóutcává alakuljon. Ezt a tervet a
válaszadók 35%-a inkább támo-
gatja, 53% inkább elutasítja. Az Ön-
kormányzat ezért átdolgoztatta és
részletesebben bemutatta a tervet,
azonban az igényfelmérés második
körében a 143 válaszadó többsége
továbbra is elutasítólag nyilatko-
zott.

Mindezek miatt az Önkormány-
zat a benyújtott Projekt-előkészítő
tanulmányban kötelezettséget vál-
lalt arra, hogy a végleges forgalmi
renddel kapcsolatban további terv-
változatokat fog kidolgozni, azok
közül pedig lakossági fórumokon
fogja a Város Népével közösen ki-
választani a lehető legtöbb érintett
által támogatható megoldást.

Fischer Ádám,
alpolgármester

Benyújtotta a Városközpont felújítására vonatkozó 
támogatási kérelmét az Önkormányzat

A Kormány határozatban rögzí-
tette, hogy az Ercsi Vasútállomást
fel kívánja újítani a Budapesti Agg-
lomerációs Vasúti Stratégia kereté-
ben!

Mint ismeretes, 2021-ben figyelt
fel az Ercsi Önkormányzat a Buda-
pest Fejlesztési Központ (BFK) gon-

dozásában készült kormányzati
döntés-előkészítő anyagra a Buda-
pesti Agglomerációs Vasúti Straté-
giára (BAVS). Csalódottan
tapasztaltuk akkor, hogy a doku-
mentum egyáltalán nem említi
Ercsi Állomás felújításának a szük-
ségességét. Úgy gondoltuk, hogy ez

elfogadhatatlan azután, hogy az
Ercsi Vasútállomás felújítása kike-
rült a nagyszabású Kelenföld-Pusz-
taszabolcs vasútvonal felújítását
eredményező beruházásból, illetve
a MÁV Vasútállomás-felújítási
programjából is kimaradt.

Egyeztetéseket kezdeményeztem

Lépések az Állomás felújítása ügyében
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ezért a BFK vezetőivel, akik sokáig
nem válaszoltak a megkeresése-
inkre, azonban sorozatos leveleim
és telefonos megkereséseim után le-
hetőségünk adódott egyeztetni a
BFK és a MÁV-Start illetékeseivel
is.

Mindezek eredményeként egy
újabb tyúklépéssel közelebb kerül-
tünk az Állomás rendbetételéhez:
bekerült a Kormányhatározatba,
hogy a „Százhalombatta - Ercsi el-
ágazás” vonalszakaszon helyre kell
állítani a pálya eredeti állapotát, to-
vábbá el kell végezni „Ercsi állomás
létesítményeinek fejlesztését”. A
Stratégia 2040-ig tervez, a legtöbb
felújítás határidejeként pedig ter-
mészetesen távoli időpontok kerül-
tek meghatározásra. Sajnos Ercsi
Állomás felújítására is ez vonatko-
zik: a Kormányhatározat az előké-
szítést a 2024-2027 közötti
időszakra irányozza elő, a tényle-
ges megvalósítás határidejeként
pedig 2030-at határozza meg.
Mégis fontos eredmény, hogy az
Ercsi Állomás az Önkormányzat
lobbitevékenysége nyomán beke-
rült ebbe az intézkedési tervbe
ugyanis, ahogy Vitézy Dávid, a
BFK vezérigazgatója összefoglaló-
jában kiemelte: „A régiót érintő
vasúti és héves infrastruktúra-fej-

lesztéseket a Stratégiával összhang-
ban kell tervezni a jövőben, csak a
BAVS-hoz igazodó fejlesztések va-
lósíthatók meg.” Mindez azt jelenti,
hogy amennyiben nem érjük el,
hogy az Ercsi Állomás felújítása be-
kerüljön a BAVS-ba, akkor 2040-ig
lekerült volna a napirendről az ügy!

Tyúklépésekben haladunk, de azt
gondolom, hogy jó irányba. Az Ön-
kormányzat mindent elkövet, hogy
napirenden tartsa a kérdést, és mi-
előbb elérje az Állomás teljes felújí-

tását! Ezen leszünk 2022-ben is, az
áprilistól felálló új Kormánnyal
szemben alapvető elvárásunk,
hogy haladéktalanul kezdje meg a
projekt előkészítését, és a lehető leg-
hamarabb végezze el a felújítást!
Ennek szellemében – ahogy eddig
is, úgy – a továbbiakban is mindent
el fogunk követni, a projekt sürge-
tése ügyében!

Fischer Ádám,
alpolgármester

ERCSI HÍRADÓ 9

Ercsi Város Önkormányzata a
Vidékfejlesztési Program kereté-
ben a LEADER „Helyi Akciócso-
portok együttműködési tevékeny-
ségeinek előkészítése és megvaló-
sítása” című felhívásban, KOMP-
LEX EGYÜTTMŰKÖDÉS A
DUNA MENTÉN elnevezésű pro-
jekt keretében sikeresen pályázott
programok megrendezésére és
eszközök beszerzésére, amelyhez
16.96 millió Ft támogatást nyert.

Kedvezményezett: Ercsi Város
Önkormányzat

Konzorciumi tagok: Mezőföldi
Híd Térségfejlesztő Egyesület;
Nagyvenyim Nagyközség Önkor-
mányzata
- Az elnyert összeg: 16.96 millió Ft
- A projekt kódszáma: VP6-19.3.1-

17.
- A projekt címe: Komplex térségi

együttműködés a Duna mentén

A projekt a Vidékfejlesztési Prog-
ram, VP6-19.3.1-17 „A LEADER
Helyi Akciócsoportok együttműkö-
dési tevékenységeinek előkészítése
és megvalósítása” projekt támoga-
tásával valósult meg.

A projekt során megvalósult a kü-
lönböző közös akciók, közösségié-
letet élénkítő programok közös
szervezése, a civil szervezetek és
egyéb más intézmények együttmű-
ködése az önkormányzattal. 

A projekt keretében megrende-
zésre kerültek a 21. EÖTVÖS-
NAPOK (2021. augusztus 27-
szeptember 07.) alábbi rendezvé-
nyei:
- BIKINI koncert
- ONIX koncert
- városi díjátadó ünnepség és az

ahhoz kötődő catering szolgálta-
tás

- gyermekprogramok 
- evezősprogram

- focitorna
- festménykiállítás

A projekt keretében beszerzett
eszközök (amelyek a továbbiak-
ban a rendezvények megrendezé-
sét szolgálják) 2.831.000 Ft
értékben

Cerebellum – digi 1024 (Fénypult)
Eurolite – LED ML-56 COB

RGBAW 100W Floor bk (Lámpa 12
db)

Cameo -SB8-3 Nyolccsatornás
DMX- Splitter Jelerősítő 3P XLR
(lámpákhoz) 2 db

Showech – PSA-32A12S (Árame-
losztó)

További információ kérhető: pa-
lyazatok@ercsi.hu email címen. 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
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Minden felelősen gondolkodó és
magára valamit is adó önkormányzat
törekszik közterületeinek ízléses
fenntartására. Ráadásul az önkor-
mányzatok kötelező alapfeladatait
rögzítő 2011.évi CLXXXIX. tv. 13§ (1)
elsők kőzött rendelkezik e feladatok-
ról. Természetesen ismerjük azt a
szólást, hogy „minden jogszabály
annyit ér, amennyit betartanak be-
lőle”. Azt gondolom, hogy régen
rossz egy közösség életében, ha a
közterületek sorsát merev jogszabá-
lyi mezsgyén akarják fenntartani és
nem érez maga a közösség kollektív
felelősséget közterületei iránt. A „Laj-
tán túl” hallottam egyszer azt a mon-
dást, hogy „menj be a település
temetőjébe és megláthatod, hogy mi-
lyen emberek is lakják a települést”.

Ercsi Város Önkormányzat Képvi-
selő-testülete is keresi a még hatéko-
nyabb megoldásokat a közterületei
védelmének- és ízléses kialakításá-
nak a tárgyában. Ezen gondolkodás
égisze alatt hozta meg a képviselő-
testület a 268/2021.(IX.28) számú ha-
tározatát, amelyben kimondja, hogy
megszünteti a Dunakavics Nonprofit
Kft. végelszámolás útján jogutód nél-
kül 2021.XII.31. napjával. (Ezen döntés
meghozatalakor az önkormányzat képvi-
selő-testülete figyelembe vette a gazda-
sági társaság felügyelő bizottságának
folyamatos jelzéseit.) Ez nem azt jelenti,
hogy a képviselő-testület nem kí-
vánja a továbbiakban ellátni a közte-
rületek fenntartását. Polgármester úr
és jegyző úr folyamatosan töreksze-
nek arra, hogy mind a képviselő-tes-
tület, mind a polgármesteri hivatal
utat találjon és hatásosan tudjon rea-
gálni a különböző az önkormányza-
tokat ért hatásokra. Az útkeresés
mindig rögös és bizonytalan. Sokszor
feltesszük azt a kérdést egy új elgon-
dolás esetében, „de miért is lesz ez
jobb”? Véleményem szerint addig jó,
még egy szervezet próbálkozik új
dolgokkal, mégha ez bizonytalan is.
Eleink mondása lehet az irányadó „a
puding próbája az evés”. 

2022. január 1-jétől közvetlenül a
Polgármesteri Hivatal szervezeti egy-
ségeként tagolódik be a közterületek
fenntartásának, működtetésének, el-
lenőrzésének a feladatellátása. Ez azt

is jelenti, hogy belső erőforrásokat
kell átszervezni a hatékonyabb mű-
ködtetés érdekében és keresni érde-
mes az új és előrevivő lehetőségeket.
Én most elsősorban a lehetőségekre
szeretnék jelen írásomban fokuszálni.

Mint azt már az Ercsi Híradó újság-
ban novemberi számában jeleztem is,
a közterületek védelme és fejlesztése
csakis akkor lesz hatékony, ha mind
az önkormányzat, mind Ercsi polgá-
rai kéz a kézben tesznek az ügy érde-
kében. Fontos tudni, hogy miként is
gondolkodnak tisztelt Ercsi polgárok
a saját településük közterületeiről.
Milyen jövőt szeretnének látni, ho-
gyan és mit is szeretnének tenni az
ügy sikerességéért.

Én a „sejtes” összekapcsolódások
híve vagyok. A társadalom legkisebb,
de legfontosabb alkotóelemei a csalá-
dok. Ebben a térben dőlnek el a tár-
sadalmat előrevivő dolgok. Ebben a
térben szocializálódnak gyermeke-
ink, akik majd a jövőt alkotják. Mi-
lyen jövőt is szeretnénk…? Én egy
boldog, szabad és a környezetükért
felelősséget vállaló utódgenerációt
szeretnék látni. Polgármester úrral és
jegyző úrral való folyamatos megbe-
széléseink erősítik bennem a hitet,
mert Ők is ezt vallják. 

Ezért a jövő évtől szeretnénk egy
átfogó az Ercsi fiatalokat megkérdező
kampányba fogni városunk érdeké-
ben. Szeretnénk megismerni a legki-
sebb korosztály véleményét, ezért
indítunk majd egy korosztályos rajz-
pályázatot, „milyen lakókörnyezetet
szeretnél” címmel. A legjobb pálya-
munkákat jutalmazzuk és a helyi mé-
diában az alkotókat és alkotásaikat
bemutatjuk. A felső tagozatosok és
középiskolások számára szeretnénk
hirdetni egy szerteágazóbb pályázati
lehetőséget, szintén „milyen lakókör-
nyezetet szeretnél” címmel (rajz, fo-
galmazás, ésszé és kisfilm)
kategóriákban. Itt is szeretnénk jutal-
mazni a pályamunkákat és itt is sze-
retnénk a legjobb alkotókat és
munkáikat bemutatni a helyi médiá-
ban. A tehetséges főiskolásokat,
egyetemistákat egy az Ercsi önkor-
mányzata által a jövőben megpá-
lyázni kívánt „Tehetségbarát
Önkormányzati Díjon” keresztül sze-

retnénk bevonni e jövőt alkotó mun-
kába.  

A felnőtteket szeretnénk megkér-
dezni, hogy vállalnák e lakókörnye-
zetük virágosítását, fásítását és
ingatlanaik előtti közterületi részek
ízléses rendben tartását, úgy, hogy
amennyiben vállalják, az önkor-
mányzat bizonyos mennyiségű vi-
rágpalántát, facsemetét biztosítana
számukra mindezekhez. Azt is sze-
retnénk megkérdezni, hogy milyen
virágpalántákat és milyen fákat ültet-
nének el lakókörnyezetükben szíve-
sen. Gyorsan hozzáteszem humorosabb
polgártársaimat ismerve, hogy természe-
tesen nem trópusi pálmafákra és orchide-
ákra fogadnánk kéréseket. J  Itt is
szeretnénk elismerni a tettrekészsé-
get különböző díjakkal. Amennyiben
egy utcában több ingatlan tulajdonos
polgár élne a lehetőséggel, úgy sze-
retnénk meghirdetni az Ercsi legvirá-
gosabb utcája versenyt is.
Lehetőséget szeretnénk adni új virá-
gos és fás közterületek létrehozásá-
hoz, például a „babák rózsakertjével”
ahol az előző évben született és Ercsi-
ben lakó gyerkőcök tiszteletére ültet-
nénk rózsatöveket és e közben a
született babák neveit egy táblán
megörökíteni.  Évente szeretnénk
kérni a tisztelt Ercsi polgárok támo-
gatását, segítségét a nagyon elhanya-
golt közterületek rendbehozatala
céljából.

Mindezen elképzeléseink sikeres
megvalósításában azért is merek re-
ménykedni, mert az operatív végre-
hajtáshoz a polgármesteri hivatal
apparátusában megvan a tudás, az
akarat és a tettvágy. 

Jó érzés azt tapasztalni, hogy van és
lesz is összefogás az ügy sikerre vite-
lét illetően. Hiszem, hogy lakókör-
nyezetünk rendjéért, szépségéért Mi
magunk tehetünk a legtöbbet: aktív
részvétellel, kölcsönös támogatással,
ötletekkel és SZEMLÉLETVÁLTÁS-
SAL!

Kérem Önöket, most engedjenek
meg nekem egy szubjektív benyo-
más, tapasztalat leírását. November
25.-én tartotta közmeghallgatását az
Ercsi Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete. A közmeghallgatáson a jelen-
lévő polgárok elmondhatták

Ercsi Város közterületei
komformizálásának lehetséges útjai
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észrevételeiket, javaslataikat. Itt ke-
rültek szóba többek között a város
közterületein tapasztalható állapo-
tok. Az egyik felszólaló polgár szóvá
tette, hogy véleménye szerint nem
megfelelő a városban tapasztalható
virágosítás, fűkaszálás és az, akinek
ez feladata lenne, az gyakorlatilag
nem csinál semmit. 

Szeretném jelezni, hogy valóban
van mit tenni ezen a területen, azon-
ban én úgy érzem, hogy a felszólaló
polgár azokat az embereket, civil
szervezeteket „ütötte”, akik igenis
próbálnak tenni a város közterületei-
nek ápoltsága, virágosítása ügyében.
Például a Tevékeny Nők Társasága,
Duna Herba Szociális Szövetkezet,
Berkenye Baráti Kör, illetve a tenni
akaró civilek a rendelkezésére álló
erőforrásokkal próbálnak mindent
megtenni, hogy közterületeink ren-
dezettek legyenek. Azt azért ismerjük
el, hogy a törekvések csak akkor lesz-
nek eredményesek, ha az Ercsi polgá-
rok is megteszik azt, amit meg kell
tenni ebben az ügyben és közösen,
közös erővel munkálkodunk azon,
hogy élhetőbb, tisztább és rendezet-
tebb közterületeket láthassunk.

Mit is szeretnénk látni, érzékelni
Ercsi Városában?

A tiszta, rendezett és ápolt közterü-
letek meghatározzák az egész telepü-
lés hangulatát, szépségét, pozitív
megítélését és természetesen az adott
településen élő polgárok megítélését.
Ezért minden jóízlésű polgár vágya,
hogy legyen a saját településének
tisztasága, rendezettsége, arculata,
hangulata! 

Sajnos vannak „kivételek” polgártársa-
ink között, akik csak a jogaikkal vannak
tisztába, azonban a jogok mellé a közös-
ségi együttélés szabályai szerint köteles-
ségek is társulnak, amikről oly nem
szeretnek tudomást venni. 

A közösségi együttélés szabályaira
szeretnék most fokuszálni és kicsit
összeszedni, mit is illene tudomásul
venni ahhoz, hogy teljesülhessen egy
igazán tiszta, rendezett városkép itt
Ercsiben, a jóízlésú Ercsi polgárok
akarata érdekében   

A település területén lévő ingat-
lanok tulajdonosai kötelesek gon-
doskodni az ingatlan
- településképi követelményeknek

esztétikai szempontból is megfe-
lelő rendezettségéről, ennek az ál-
lapotnak a fenntartásáról,

- tisztántartásáról, rendszeres takarí-
tásáról,

- rendezett, zsúfoltságtól, lomoktól
mentesen tartásáról,

- növényvédelméről, gyomtól, gaz-
tól történő megtisztításáról,

- rovar- és rágcsálómentesítéséről,
- kerítéseinek vonalán a szomszé-

dos ingatlanra átnyúló bokrok és
fák megfelelő visszanyeséséről,

- az ingatlan határától a közútig (de
legfeljebb 5m) terjedő közterüle-
ten növő fás szárú növények fenn-
tartásáról, kezeléséről, szükség
szerinti pótlásáról, a fás szárú nö-
vények emberi életet, egészséget
veszélyeztető részeinek és szárma-
zékainak (ág, levél, virágzat, ter-
més, stb.) eltávolításáról,

- az ingatlan tulajdonosa köteles
gondoskodni arról, hogy az épület

tetőzetéről az esővíz a járdára ne
csorogjon, a szomszéd ingatlanra
közvetlenül ne folyjon,

- síkosságmentesítéséről.
Tartsuk rendben környezetünket,

hogy szeressünk felhőtlenül itt élni
Ercsiben!

Írásomat egy idézettel szeretném
zárni: „Ahogy a választott közössé-
gedben szocializálódsz, úgy veszed
fel óhatatlanul az életvitelét is, eggyé
válsz közülük, hiszen együtt lélegez-
tek, együtt cselekszetek, együtt létez-
tek”. (Pőcze Flóra)

Tisztelettel szeretném most megra-
gadni az alkalmat, és ezúton szeret-
nék valamennyi Ercsi polgár számára
sikerekben, egészségben gazdag bol-
dog új évet kívánni.

Oszlánszki Zsolt 
köztisztviselő    

Kedves Ercsiek!
Újra itt!

Köszöntök minden ercsi lakost!
Elszeszerné Sólyom Anna
vagyok. 

29 éve élek Ercsiben és
tizenhárom évet dolgoztam a
Művelődési házban.

Több mint tíz év intézményve-
zetői munkám után 2015- ben je-
lentős változás következett be
munkahelyemben, Székesfehér-
várra vitt az utam, megyei iroda-
vezetőnek ahol szintén a
közművelődés területén a Nem-
zeti Művelődési Intézetnél dol-
goztam.

2017 nyarán az élet újabb kihí-
vás elé állított, Martonvásáron
kezdtem dolgozni a Járási Hiva-
talban teljesen más területen.

Majd 2019-ben újra visszajöttem
Ercsibe dolgozni, a szakmai ta-
pasztalatom, a szakma szeretete,
és hiánya a sok megkeresés után
úgy döntöttem, hogy újra meg-
mérettetem magam az intéz-
ményvezetői tisztségért és most 7
év után újra pályáztam, szeret-
ném ott folytatni ahol abbahagy-
tam, sok új ötlettel, elképzeléssel,
tenni akarástól vezérelve melyhez
remélem, hogy támogatást is
fogok kapni mind a lakosság
mind a város vezetés részéről.

Döntésemben több ok motivált.
Egyrészről éreztem a változtatás

szükségességét, ugyanakkor az
eltelt időszak alatt felgyülemlett
tapasztalataim felvérteztek mind-
azokkal az ismeretekkel, amelyek
újra az intézmény vezetéséhez
szükségesek. Elhatározásomban
az is befolyásolt, hogy érzek ma-
gamban annyi erőt és ambíciót,
hogy újra egy - közösség - hasz-
nára legyek. Bízom benne, hogy
újra koordinálhatom egy jól mű-
ködő kulturális intézmény céljait. 

Büszke vagyok arra, hogy újra
az Ercsi Eötvös József Művelődési
Ház és Könyvtár intézményveze-
tője lehetek és ilyen kiváló intéz-
ményt vezethetek!

Elszeszerné Sólyom Anna
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Megkezdődtek az iskolai adven-
tek, amíg lehetett, színvonalas apró
műsorokkal készültünk ezekre a
hétfőkre. Elsősorban az irodalmi
és/vagy zenei beállítottságú taní-
tók, tanárok készültek kis szössze-
netekkel a gyermekeknek.
Köszönjük szépen nekik! Lassan
meggyújtottuk az ösz-
szes gyertyát, sajnos
éppen az iskola nagy
karácsonyi ünnepsé-
gét fújta el a járvány-
helyzet. Csak osztály-
keretben tarthattuk
meg a karácsonyi ün-
nepségeket, ajándéko-
zásokat. Azért min-
den osztály kapott
apró ajándékot kará-
csonyra az iskolától is.
A városi adventek
közül a második ad-
venten versek, zene-
művek hangzottak el
a templomban. Isko-
lánk tanulói közül
Rókás Boglárka 7.b,
Balog Kendra Mia 6.a
és Jakab Nelli 5.a osz-
tályos tanulók szere-
peltek, valamint részt
vettek a Martonvásári
Művészeti Iskola pe-

dagógusai is.
127 tanulóval és 13 kí-

sérővel három csoport-
ban pályáztunk és
nyertünk decemberben
egy háromnapos mese-
szerű Erzsébet- kará-
csonyt, Zánkára.
Aki részt vett a két tur-
nus valamelyikén, az
bizton állíthatja, hogy
felejthetetlen élmény-
ben volt rész 4-8. évfo-
lyamig. Remek szer-
vezés, ünnepi hangulat
és nagyon jó progra-
mok jellemezték ezt a
többnapos Erzsébet-
karácsonyt is.
A gyerekeket felújított
szállásokon helyezték
el, napi ötszöri étkezés-
ben részesültek, kará-
csonyi ajándékcsoma-
got és távozáskor hi-

degcsomagot kaptak. A tábor ideje
alatt végig rendelkezésükre állt
forró tea, sőt mézeskalácsot, rétest,
kürtöskalácsot is osztottak részükre.
Az érkezés napjának estéjén izgal-
mas sportvetélkedőt szerveztek szá-
mukra. Volt karácsonyi koncert és
roppant színvonalas cirkuszi elő-

adás is. Az ajándékosztást fénykon-
cert és tűzzsonglőrök színesítették.
Napközben lehetőségünk volt sé-
tálni a Balaton partján, megnézni a
hadtörténeti szabadtéri kiállítást,
karácsonyi díszeket készíteni, vagy
egyszerűen csak játszani a fedett ját-
szótermekben. Hazafelé még a híres
tihanyi visszhangot is kipróbálhat-
ták a gyerekeink, amely roppant
mód tetszett nekik!

A városi karácsonyon iskolánk
legjobb, legszorgalmasabb tanulói
karácsonyi édesség csomagot vehet-
tek át Szabó Tamás polgármester
úrtól. Köszönjük szépen ezt a már
korábban is alkalmazott remek
gesztust!

A januári munkatervünket sajnos
ismét a Covid-19 járvány sarabolja.
Hol az egyik osztály, hol valamelyik
tanárunk hiányzik koronavírus
érintettség miatt. Így nagyon nehéz
tanítani is, nem hogy még progra-
mokat szervezni! Igyekszünk befe-
jezni legjobb tudásunk szerint ezt az
első félévet, és nagyon bízunk egy
jobb folytatásban! Mindenkire na-
gyon ráférne már.

Gregor Zsuzsanna

Ünnepek az Eötvös József Általános Iskolában

EH_22_01v2_Layout 1  2022. 01. 31.  8:53  Page 12



ERCSI HÍRADÓ 13

Adventi időszak a Napfény Óvodában
A 2021. év lezárásának tekinteté-

ben meglepő módon azt mondhat-
juk, hogy a Covid járvány kegyes
volt hozzánk. Egészen az év lezárá-
sáig nem voltak olyan megbetege-
dések, melyek bezárásra, vagy
részleges zárásra késztettek volna
minket, ellentétben az ezt követő ja-
nuári időszakkal. 

Hálásak vagyunk, hogy az ad-
vent időszaka alatt együtt készül-
hettünk a gyermekekkel a
karácsonyra. Igyekeztünk az előző
években elmaradt hagyományokat
újra feléleszteni. Minden hétfő reg-
gel gyertyagyújtás volt közösen az
aulákban, ahol a gyermekek együtt
számolhatták, még hány hetet kell
várni a nagy napra, hogy eljöjjön a
Jézuska. 

A Mikulás idén mindkét óvodán-
kat meg tudta látogatni, igaz, csak
az ablakon keresztül, de megörven-
deztette gyermekeinket, akik nagy
örömmel fogadták a kedves régi is-
merőst. A kicsik még kissé félén-
ken, a nagyok annál bátrabban

fogadták: énekkel, verssel, tejjel, ka-
láccsal… Az ajándékok azonnal
gazdára leltek. 

Ez követő héten a Katica csoport
a Lucázás néphagyományát eleve-
nítette fel, ezzel ajándékozták meg
a többi kis óvodás gyermeket.
„Vendégszerepelni” is voltak a Ber-
csényi úti telephelyen. 

A városi adventi gyertyagyújtás-
kor óvodánk dolgozói a Hétszínvi-
rág óvoda dolgozóival közösen
szerepeltek a katolikus templom-
ban. Nagy öröm volt, hogy óvodá-
saink is eljöttek szüleikkel,
megtiszteltek minket azzal, hogy
meghallgatták erre az alkalomra
szánt dalcsokrunkat. 

A karácsonyi ünnepség előtt két
látogatás is történt óvodánkba. A
„fogadj örökbe egy ovit” alapítvá-
nyon keresztül megkereste intéz-
ményünket Fehérváriné Betti
Gárdonyból, aki nagyon kedvesen
gyermekeivel együtt adományokat
gyűjtött ovisaink számára. Nem-
csak ruhaneműt, játékot, hanem

tisztálkodási szert és egyéb aprósá-
gokat hozott intézményünkbe. 

Egy régebbi ismeretség feleleve-
nítése kapcsán pedig a Budenz Jó-
zsef Alapítványi Gimnáziumból
Kanozsay Katalin osztálya hozott
adományokat óvodásainknak és az
óvodánknak! A gimnáziumi osz-
tállyal a jövőben is szeretnénk a
kapcsolatot fenntartani, szándé-
kunkban áll közös programot is
szervezni a gyerekeknek. 

A nagyon tartalmas és élmény-
dús adventi időszak lezárásakép-
pen tartottuk meg immár
hagyományos módon az óvodai
Karácsonyi ünnepséget gyermeke-
inknek, melyen az óvoda dolgozói
kedveskedtek egy kis Betlehemes-
sel. Így kívántunk mindenkinek ál-
dott, békés ünnepet. A 2022. évről
szóló beszámolót majd egy követ-
kező számban olvashatják. 

Balázs Mária,
intézményvezető

Ercsi Városa és az országunk is
nehéz és kemény napokat élt meg
2021-ben. A pandémia sok minden-
ben befolyásolta a mindennapokat,
életünket, munkánkat, társadalmi
kapcsolatainkat a családi élet leg-
szentebb eseményeit és pillanatait.
Ez a ragályos betegség nem csak az
életvitelünket befolyásolta, hanem
sok-sok esetben a betegség tragédi-
ákba is torkollott, ami sok család-
ban, baráti kapcsolatban bánatot,
szomorúságot is okozott. A statisz-
tikáinkat nézve is elrettentő számo-
kat láthatunk az elmúlt időszak
adatait nézve és elemezve. Biztosan
nem állíthatom, de a tendenciát
lehet látni az anyakönyvezett Ercsi
adatokból, hogy a COVID-19 jár-
vány okozott komoly haláleset nö-
vekményt, itt a kis városunkban!
Álljanak a számok itt bizonyíték-
ként: 2017-ben 35 fő; 2018-ban 40 fő;
2019-ben 31 fő; 2020-ban 57-fő;
2021-ben 58 fő halálozott el Ercsi-
ben az anyakönyv szerint!!! (Ők Er-
csiben haltak meg) Ennél csúnyább
számadatot is kaptam az Igazgatási

Irodánktól az ercsi elhalálozott pol-
gártársainkról 2021-ben 173 fő volt,
akiknek hagyatéki eljárását kellett
megindítani. A 115 fő az ország
más településein halhatott meg, ott
anyakönyvezték, de Ercsi címmel
rendelkeztek és ezért itt kell lefoly-
tatni a hagyatéki eljárást.

A statisztikán túl sajnálatosan vá-
rosunk több köztiszteletben álló
személye - korábbi időszak polgár-
mestere, önkormányzati képvise-
lője - is a múlt évben „itt hagyott
bennünket”. Így Kokics Tibor úrtól,
Turi Tamás úrtól, Elcsics Gergely
úrtól és Scheszták Sándor úrtól kel-
lett elbúcsúznunk. A közösségért, a
városért, Ercsiért végzett munkáju-
kat Ercsi Város Önkormányzata ne-
vében ezúton is megköszönjük,
emléküket szívünkben megőriz-
zük, a családjaiknak pedig megbé-
kélést kívánunk a sorssal! Ercsi
Város Önkormányzata mély együt-
térzését, részvétét nyilvánítja ki
minden egyes polgára halálával a
túlélő családtagoknak, barátoknak,
akiknek a kedves rokon, ismerős el-

vesztése szomorúságot, fájdalmat
okozott. Kívánjuk a megnyugvást,
a lelki békét mindenki számára, el-
fogadva a sors akaratát!  

Azért a szomorú hírek után az
örömtelibb híreket is had osszak
meg Önökkel. Az utóbbi években
örvendetesen nőt a házasságköté-
sek száma, amely - véleményünk
szerint – a kormány kedvezménye-
inek is köszönhetően növelte a há-
zasulási kedvet. 2017-ben 30;
2018-ban 26; 2019-ben 44; 2020-ban
43 és 2021-ben 48 házasságkötésre
került sor Ercsiben. A születési
anyakönyvezésben az elmúlt évek-
ben nem volt bejegyzett esemény
Ercsiben, viszont örömteli adat,
hogy 2021-ben 108 kisbabával gaz-
dagodott településünk, amely az el-
múlt időszakhoz képest jó, de
összeségében átlagosnak mond-
ható. Újszülöttek száma 2017-ben
88 fő; 2018-ban 88 fő; 2019-ben 84
fő; 2020-ban 101 fő. 

Szabó Tamás,
polgármester

Pandémiás veszteségeink
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Megrendüléssel tájékoztatjuk
Önöket, hogy városunk második
polgármestere Kokics Tibor úr élet-
ének 88. évében rövid szenvedés
után 2021.12.19-én az örökkévaló-
ságba költözött. Hamvait Budapes-
ten a Ferencesek templomának
altemplomában 2022.01.05-én he-
lyezték örök nyugalomra katolikus
gyászmisével egybekötött temetési
szertartással.

Kokics Tibor 1934.07.04-én szüle-
tett Ercsiben. Nyugdíjba vonulása
után 1994.12.11 – 1997.10.14. között
Ercsi Nagyközség polgármestere
volt. Végzettsége szerint okleveles
kertész, aki az egész életét a kertépí-
tési tevékenységnek, a hazai kör-
nyezetkultúra fejlesztésére szen-
telte. Dolgozott a Fejér Megyei Ta-
nácsnál kertészeti előadóként
(1955-1957), Fővárosi Kertgondozó-
nál, Parképítő Vállaltnál és a FŐ-
KERT-nél építésvezető és
kirendeltség vezető (1957-1969) Fel-
adatai közé tartozott építésvezetés,
parkok kertek, sportpályák építése,
fenntartása, kertek gondozása, szer-
vezés, műszaki, gazdasági irányí-
tás, kirendeltség vezetése.
1969-1994 között a Kertészeti Egye-
sülés igazgatói feladatait látta el: 
- a hazai díszkertészet teljes verti-

kumának, érdekképviselete, ér-
dekvédelme, integrálása; 

- városgazdálkodás, a városüze-
meltetés, a zöldfelület gazdálko-
dás szervezése, a települések
természeti környezetének fejlesz-
tése;

- műszaki, technológiai, oktatási,
kutatási feladatok támogatása, az
elért eredmények adaptálása, ter-
jesztése; 

-nemzetközi kapcso-
latok ápolása, hazai
és külföldi szakkiál-
lítások szervezése;
-ebben az időszak-
ban a hazai virágkul-
túra, virágkötészet, a
közízlés formálása,
fejlesztése is a fel-
adatai közé tartozott.

A 90-es évek újabb
szakmai próbájaként
a települések kör-
nyezetszépítésének

országos mozgalommá (Virágos
Magyarország) szervezésében, irá-
nyításában, a millenniumi fásítási
program beindításában, települési
intézmények, elsősorban oktatási-
nevelési intézmények esztétikus
megjelenésében vett részt, segítette
ezeknek a programoknak a sikeres
beindítását. 1993-1995 folyamán
részt vett a felsőoktatási törvény
kapcsán a háromlépcsős oktatási
rendszer beindításában és tagja vol-
tam a zöldfelület gazdálkodási tör-
vény előkészítő bizottságának. A
Virágos Magyarország mozgalom
egyik megteremtője, szíve és mo-
torja volt. 

Számos zöldfelület gazdálkodási
konferenciát, szakmai, tanulmányi
vitát szervezett. 1990 és 1995 között
a Kecskeméti Főiskolán, majd 2005
és 2010 között a Budapesti Corvi-
nus Egyetemen oktatott. 1994 és
1997 között a Gyümölcs és Dísznö-
vény Kutató-Fejlesztő Rt. igazgató-
sági tagja, a dísznövénykutatás
koordinátora volt.

Kokics Tibor úr haláláig a Magyar
Kertépítő és Fenntartó Vállalatok
Szövetségének örökös tiszteletbeli
elnöke, a Magyar Önkormányzati
Főkertész Szövetségének alapító
tagja, örökös tiszteletbeli elnöke, a
Virágos Magyarországért környe-
zetszépítő mozgalom szervezője, a
Szervező Bizottság és a fő zsűri első
elnöke, örökös tiszteletbeli elnöke
és a Virágkötők és Virágkereskedők
Szakmai Egyesülete tiszteletbeli
tagja volt, tisztségeit szívvel, lélek-
kel ápolta és érdeklődve gondozta.

Korábbian betöltött tisztségei az
alábbiak voltak:
- Magyar Gazdasági Kamara Tele-

pülésüzemeltetők Országos Szak-
mai Szövetségének főtitkára

- Kert- és Tájépítők Nemzetközi
Szövetsége, magyar tagozat tagja

- Magyar Urbanisztikai Társaság
városgazdasági tagozatának tit-
kára

- Magyar Kertészeti Tanács tagja
- Település- és Területfejlesztők

Szövetségének alapítója és első el-
nöke

- Dísznövénytermesztők és keres-
kedők szervezetének (Dísznö-
vényszövetség) alapítója és
vezetőségi tagja

- Virágzó Magyar Kertkultúráért
Alapítvány kuratóriumának első
elnöke

- a Kertészeti Nívódíj és az Ormos
Emlékérem egyik kezdeménye-
zője

- IFLA, ICOMOS magyar tagozatá-
nak tagja

Sok elfoglaltsága mellett publiká-
ciókra is tudott időt fordítani. A 70-
es években a Városgazdálkodás c.
lapban, a 80-as években Dísznö-
vénytermesztés c. lapban jelentek
meg írásai és tagja volt a szerkesztő
bizottságoknak. A Településfej-
lesztési füzetek (BM kiadvány) so-
rozatában társszerzőként vett részt
az Útmutató a temetők fenntartá-
sához és az azzal kapcsolatos ön-
kormányzati feladatok ellátásához
(1993) és az Útmutató az önkor-
mányzatok zöldfelületi feladatai-
nak ellátáshoz (1996) c.
kiadványok elkészítésében. 

A közkertek és szabad terek épí-
tésének műszaki követelményei c.
könyv (2002) saját szerzeményként
íródott.

Munkásságát nagyon sok kitün-
tetéssel ismerték el, többek között
1988-ban Magyar Urbanisztikai
Társaság aranykoszorús jelvényé-
vel; 1989-ben Széchenyi István em-
lékplakettel; 1993-ban a Magyar
Köztársasági Érdemrend Középke-
reszt (polgári tagozat) kitüntetésé-
vel; 1994-ben Ráde Károly
emlékéremmel és a Fejér Megyei
Közgyűlés Széchenyi Viktor díjjal;
1998-ban Ormos Imre emlékérem-
mel; 2001-ben Kós Károly díjjal;
2007-ben a Magyar Köztársaság
Arany Érdemkereszt (polgári tago-

In Memoriam KOKICS TIBOR
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Emlékezzünk Scheszták Sándorra!

zat) kitüntetéssel; és 2013-ban a Bu-
dapesti Corvinus Egyetem „Egye-
temért” emlékplakettel. Az utolsó
díját 2015. november 18-án vette át
amelyet a Földművelésügyi Mi-
niszter által adományozott az
„Életfa Emlékplakett” ezüst fokoza-
tát, amelyre a legbüszkébb volt,
mivel ezt a szakmától kapta, a ma-
gyar közterületi kultúra, és a zöld-
felület-gazdálkodás terén végzett
munkásságáért.

Ercsiben végzett munkáját dicséri

a Kinizsi SE futballpálya füvesítése,
a Piac téren a felszámolt sóder depo
és a helyén létesült sétáló park. Az
1945-ös emlékmű megkonstruálása,
a temető fáinak rekonstrukciója, a
Fő utcai fásítás előkészítése, a
Római Katolikus Plébánia kert re-
konstrukciója stb.

Sajnos Kokics polgármester úr itt
hagyott bennünket, nem tudunk
tőle továbbiakban bölcs tanácsokat
kérni. Szülő települését Ercsit,
annak gondjait mindig szívén vi-

selte és tanácsaival, szakmai véle-
ményével mindig segítségünkre
volt, ha a város ügyeiben kérdeztük
véleményét. 

Kedves Tibor emléked örökké
élni fog, munkásságodra, eredmé-
nyeidre mindig emlékezni fogunk.
Nyugodjál békében, most már az
égi angyalok vigyáznak Rád!

Szabó Tamás,
polgármester

1953.06.16 -2021.12.19.

2022. december 29-én kísértük
utolsó útjára az ercsi temetőben, ko-
rábbi ciklusokban önkormányzati
képviselőként is ténykedő 68. élet-
évét betöltő még fiatal barátunkat,
volt kollégánkat Scheszták Sándor
Zsigmondot okleveles építőmérnö-
köt!

Sándor 1953.06.16-án született tős-
gyökeres ercsi családban. 1979-ben
feleségül vette Tertinszky Beatrixet,
házasságukból három gyermek szü-
letett Sándor, Bernadett és Dóra.
Mindig a családja és szülővárosa
Ercsi iránti szeretete, elkötelezettsége
vezérelte tetteit. Egykori önkormány-
zati képviselőként, a helyi vízmű ve-
zetőjeként, az Ercsi Római Katolikus
Egyházközség képviselőjeként hoz-
zájárult a város fejlődéséhez, elősegí-
tette a közösség megerősödését.

Sándor szakmunkásként az érett-
ségi után a győri Kézműves Kamará-
nál mestervizsgát tett így vízvezeték
szerelő mesterré nyilvánították. Ezt
követően vízmű-kezelő, majd felső-
fokú környezet és hidrotechnológusi
képesítést szerzett. Életét a vízmű-

vekhez kötötte végig járta a „ranglét-
rát”, feladatait szívvel-lélekkel vé-
gezte minden poszton, végül
munkásságát, mint vízellátás-csator-
názási mérnökként fejezte be a Tö-
rökkút Kht-nél.

1967-től nagyapja kisipari vállalko-
zásában 10 évet tevékenykedet, majd
1982-ig Martonvásáron építőipari
ktsz-nél dolgozott. 1982-től Fejér Me-
gyei Vízművekhez került az Ercsi
vízbázis telepvezetőjeként, 1994-től a
megyétől kivált vízművet irányította. 

1996-2006 között önkormányzati
képviselő volt két és fél cikluson ke-
resztül. Tagja volt a Gazdálkodási Bi-
zottságnak és alelnöke volt a Jogi-
Ügyrendi Bizottságnak. 2000-től a
várost üzemeltető Armancsa Kft-t
vezette. 2002-ben alakult Törökkút
Kht. ügyvezetőjeként irányította a
város víz- és szennyvíz üzemeltetést,
2006-tól üzemeltetési főmérnökeként
dolgozott Törökkút Környezetvé-
delmi és Vízgazdálkodási Kht-nél.

2007-től Faktor Tanműhelyek Kft
termelés irányító főmérnökeként,
majd 2008-2013 között ügyvezető
igazgatója volt a Faktor Tanműhe-
lyek Kft-nek. Egy évig a Dunakavics
Kft. egyik ügyvezetőjeként tényke-
dett nyugdíjba vonulásáig. Ebben az
időben vett részt az örökmozgó park
kialakításában.

Sándor elévülhetetlen érdemeket
szerzett az önálló vízbázis megte-
remtésében, Ercsiben. Ő is egyik kez-
deményezője volt annak a
munkának, hogy Ercsinek legyen
saját független vízbázisa. Részt vett
azokon a tárgyalásokon, ahol szak-
mailag Ő képviselte Ercsi Nagyköz-
ség, majd Város Önkormányzatának
érdekeit Százhalombatta Várossal
folytatott tárgyalásokon. Mindig is a
biztonságos üzemeltetést és több al-

ternatívás megoldást javasolta. Mot-
tója volt:”.. amikor máshol már nincs
víz ercsiben még mindig lesz!” A biz-
tonság elérése érdekében a százha-
lombattai vízművek vezetékeivel az
összeköttetést szorgalmazta, ha ha-
vária helyzet alakulna ki, minél rövi-
debb ideig legyen Ercsiben vízhiány.
2002-ben vezetése mellett valósult
meg a cukorgyári lakótelep ivóvíz
hálózatának összeköttetése a városi
rendszerrel és ugyan itt a szennyvíz
gerincvezeték rekonstrukciója. A
honvédségi kutak 2006-ban történt
megszerzése után a városi vízmű há-
lózatába kapcsolásában jelentős fel-
adatokat végzett el. Megterveztette a
két rendszer összekapcsolását és több
ponton összekötésre került a hálózat
is, így egy egységes városi vízmű
működési feltételeit oldották meg
munkatársaival.

Sajnos Sándort tragikus gyorsaság-
gal elszakította a családtól, a barátok-
tól, a régi munkatársaktól, kollé-
gáktól, az élők sorából ez a rettenetes
halál! Nehezen fogható fel, még ne-
hezebben értelmezhető sokunknak,
hogy a tegnap még életvidám, pa-
naszmentes ember ma már nincs kö-
zöttünk, nem láthatjuk többé az
utcán a városban, nem tudunk vele
beszélgetni, diskurálni. Hirtelen ha-
lála mély fájdalmat hagyott szerettei,
barátai körében!

Ercsi Város Önkormányzata, a csa-
lád fájdalmában osztozva, együttér-
zését és részvétét fejezi ki
mindenkinek, aki Sándort szívébe
zárta, szerette, kedvelte és tisztelte!

Kedves Sanyi! Köszönjük, amit
életedben, munkásságoddal Ercsiért
tettél! Emléked szívünkben örökre
megőrizzük! Nyugodj Békében!

Szabó Tamás
polgármester
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A „Nagy magyar kanonok” Dr.
Katona Puszta Sándor életéről
többször írtunk már születése és
halála évfordulójának kapcsán. Az
idősek még jól emlékeznek
Istenáldotta tehetségére, mellyel
évtizedekig segítette a katolikus
egyház és a felnövő fiatalság
szellemi épülését, de a mai ifjúság
már alig hallott róla.

Katona Sándor a Somogy megyei
Görgetegen született vasutas
családban 1911. október 28-án.
Középiskoláit a budapesti ciszter-
gimnáziumban végezte és doktorá-
tusát is a fővárosban szerezte.
1933-ban már püspöki irodai
alkalmazott lett, 1934-ben szentelte
pappá Shvoy Lajos székesfehérvári
püspök. Állomáshelyei Pilisvö-
rösvár és Ráckeve lett, de további
tanulmányait már Rómában
végezte. Innét került Ercsibe 1937-
ben, ahol csak kilenc hónapot
tölthetett, de Ercsinek feledhetetlen
papja, hittantanára és az egyházi
kulturális élet meghatározó
egyénisége lett. A cukorgyári éjféli
misén oly szenvedéllyel fejezte ki
igazságérzetét a szegények iránt,
hogy ezt akkor a gyár vezetősége
nem tolerálta és Leányfalura
helyezték, ahol 46 évig szolgált.
1938-ban ő közvetítette a vatikáni
rádióban a budapesti Eucharisztikus
Világkongresszus eseményeit. 1942-
től a háború több hadszinterét is
megjárva mint tábori lelkész
segítette a reményvesztett kato-
nákat, sebesülteket és mint a rádió
haditudósítója üzent a hátország
fájdalommal küszködő családjai-
nak.1945-ben aljas rágalom miatt
háborús bűntettel vádolva járta meg
a hírhedt Andrássy út 60-at, és a Fő
utcát. Tömegek beadványai /Ercsi,
Ráckeve, Leányfalu/ és dr. Schirilla
György védőügyvéd mentették ki
1947. december 12-én, de
megaláztatásai nem szűntek meg.
Mivel a papi élet legfontosabb
tennivalóitól eltiltották, több alkalma
nyílt költészetének továbbvitelére,
melyet már Ercsiben is szeretettel
művelt. Ezek közül talán a legszebb
“A szentlélek himnusza” és az
örökre nekünk szóló két Mária
éneke, az Ercsi Máriája és a
Hatalmas királyné. Itteni
ténykedéséről Dr. Hetényi István és

Bublik Ottó is többször
írtak visszaemlékezé-
seikben. Ercsiből való
távozása nagy űrt
hagyott lelkében, ezért
végtelenül szívesen jött
Orbán György és Baksa
Antal plébánosok
hívására búcsúkor a
püspöki szentmise
szónokának. Leányfa-
lun az ercsiek is
látogatták azon fiatalok
családjai, akiket
tanított, gyóntatott,
akiknek lelki vigaszt adott és akikkel
a színdarabokat, irodalmi esteket
rendezték az egyházi zenekar
kíséretével. 1969-ben enyhült meg
iránta a rendszer, tovább már nem
lehetett mellőzni a nagy tehetségű
pap-költőt. Tagja lett az Író-
szövetségnek és sorra jelentek meg
verseskötetei, elsőként a „Hegyre-
menet ritkulnak a fák” című könyve.
Mélységes volt a Szűzanya,
édesanyja és a hazája iránti szeretete,
de Őt is kimondhatatlanul tisztelték
Leányfalu lakói. 

1987-ben Ernyey Béla színművész
- aki ministránsa volt -  “Az álmok
veszélyes dolgok” című könyvében
így emlékezett meg róla: “Egyetlen
embert említenék még meg ebből az
időből, mint életem sok későbbi
vonásának meghatározóját, Puszta
Sándor pap-költőt. Ő volt a
leányfalui plébános, akkor talán 38-
40 éves. Szálfa termetű, nagyon
sportos ember, aki iskola után
végigfutotta velünk a Duna-partot,
bibliamagyarázata után fociztunk,
vagy hallgattuk verseit, amelyeket
nemrég bekövetkezett haláláig
sokszor felolvasott nekem. Nyáron a
surányi misére mindig, mint
jobboldali ministránst vitt magával.
Egyetlen feltételének mindannyian
örömmel tettünk eleget: a pappal
együtt oda-vissza át kellett úsznunk
a Dunát, s a komp vitte át a túl-
oldalra a miseruhákat, az oltári-
szentséget és kellékeinket. Drága
Tiszi, mindenki imádta Bástis
hangjáért. A villogó szemű, csoko-
ládébarnára sült Hollywood-sztár
külsejű pap megérkezett a két
gyerekkel, akikről már szakadt a víz
a melegtől és a cipekedéstől. Még
elbeszélgetett úgy fürdőnadrágban a

hívekkel, majd 12 óra előtt 5 perccel
mindannyian átöltöztünk és
kezdődött a mise.Utána vetkőzés,
gyalogtúra, visszaúszás. Tőle
tanultam a hitet, emberi tartást és az
irodalom szeretetét.”

Dr. Katona Puszta Sándort 1983-
ban hívta magához a Teremtő. A
Puszta nevet hazája és a magyar nép
iránti szeretetből vette fel. Sírját
Leányfalu temetőjében többször is
látogattuk csoportosan, ahol a “Ki
látod a jelet szárnyamon, vigyél át
engem válladon” tábla alatt szerény,
apró betűvel olvasható neve.
Leányfalu Nagyközség Önkormány-
zata 1990-ben tüntette ki áldozatos
és elévülhetetlen munkásságáért a
Posztumusz Díszpolgár Címmel.
Ercsiben 2006-ban helyeztünk ki
emléktáblát a volt Polgári iskola
homlokzatára - ma polgármesteri
hivatal - ahol tanított. A megem-
lékezésen az ünnepi beszédet Takács
Katalin mondta, beleszőve a
szüleitől kapott visszaemléke-
zéseket. Szavalatot mondott Maár
János a Honismereti Szakkör
részéről. A 2014-ben megjelent “A
Torony alatt” című könyvünkben
részletesen emlékeztünk meg
életéről és munkásságáról. A 2017-
ben Leányfalun megjelent Puszta
Sándor Emlékkönyvet a közel-
múltban kaptuk meg Szalay Zoltán
plébánostól, melyet átadtunk a
könyvtárnak. 

Katona Puszta Sándor  zengő
hangja Görgetegtől Rómáig tanított,
nevelt, vigasztalt, buzdított, siratott
és ünnepelt. Híresebb lett volna, ha
más korban él, de pont az a kor
hozta ki lelkéből hatalmas
tehetségét. Emlékét kegyelettel és
büszkeséggel őrizzük. 

Szili Istvánné 

110 éve született
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„Az élet ha, hozzáértően
használjuk, hosszú” Lucius Annaeus Seneca bölcs gon-
dolatával köszöntöm Ercsi legidősebb polgárát Mo-
gyorósi Józsefné Mária nénit 103. születésnapja
alkalmával!

Ö ezt a mondást lehet, hogy nem ismerte, de ennek
szellemében élte eddig életét, hiszen 1919.01.19-én szü-
letett itt Ercsiben Fülöp Mária néven és minap ünne-

pelte a 103. születésnapját családja, gyermekei, unokái
körében. Egész életét itt töltötte Ercsiben. Dolgos hét-
köznapokkal, kertészkedés szép, de egyáltalán nem
könnyű, kemény munkájával keresték a megélhetés
nehéz pengőit és forintjait, kezdetben az uradalomban,
majd később saját kertészetükben. 

Mária néni külső megjelenésén az idő vasfoga egy
kicsit fogott, de fizikális teljesítménye, gondolkodásá-
nak frissessége, erőnléte teljesen kiváló. Két éve (101
évesen) látogatásomkor meglepődve láttam ruganyos-
ságát, mikor egy óvatlan pillanatban még spárgába is
lement! (Ez igen, én már most nem tudnám ezt meg-
csinálni!)

Ercsi Város polgárai, Ercsi Város Önkormányzata, és
magam nevében látogatásomkor nagyon sok boldog-
ságot, szeretetet és további hosszú életet kívántam
Neki családja körében, amelyet továbbiakban is ilyen
fitten, szellemi frissességben, nagyon jó erőben és
egészségben éljen meg!

Isten éltesse Mária nénit még nagyon sokáig!

„Ajándékra leltél, mikor megszülettél,
amikor bolygónkra menetjegyet vettél.
Azt kel megértened, az élet csak játék,
leld örömöd benne, mert ez az ajándék!”
Aranyosi Ervin

Szabó Tamás
polgármester

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT KÍVÁNUNK!

2021. december 30-án a MartonVál SC szervezésében
megrendezésre került a Bihari Aladárnak emléket ál-
lító hagyományos rapid sakkverseny. Valóban hagyo-
mányosnak mondható, hiszen ez már a 26.
emlékverseny volt. A versenynek a martonvásári Tóth
Iván Sportcsarnok adott otthont. A tornát 7 fordulós
svájci rendszerben tartották, 2×15 perces játékidővel,
órahasználattal a FIDE (Nemzetközi Sakkszövetség)
rapid szabályai szerint. A rendezvény fő szervezője
Zelena Zsolt klubelnök mellett Dolinka Zsolt volt. A
technikai lebonyolításért és a bíráskodásért pedig
Schaum Béla sporttársunk felelt. 25 versenyző nevezett
többségében a járásunkból. Viszont érkeztek sakkozók
Budapestről, Érdről és Százhalombattáról is. A ver-
senyt Dr. Farkas Lajos nyerte 6 ponttal. A második he-
lyezett Szilágyi Sámuel Attila lett 5,5 pontot szerezve.
A harmadik helyezést Szabó Levente klubtársunk érte
el 4,5 pontos teljesítménnyel. Az ifjúsági játékosok
együtt versenyeztek a felnőttekkel, de külön kerültek
értékelésre. A legjobb ifjúsági játékosok a váli Körté-
lyesi Richárd és az Ercsiből érkező ifj. Fábián Péter let-
tek. Gratulálunk a torna díjazottjainak és köszönjük a
szervezésben résztvevőknek ezt a remek hangulatú év-
záró sakkversenyt!

Folytatódik feladványfejtő játékunk. Ebben az állás-
ban a felek egyenlően állnak mind anyagilag, mind po-

zíciósan. Sötét állásának mégis van egy gyenge pontja.
Ha világos észreveszi, gyorsan komoly előnyre tehet
szert. Mi legyen világos következő kettő lépése, annak
érdekében, hogy tiszt előnybe kerüljön?

A megoldás beküldhető a martonvalsakk@free-
mail.hu email címre. Aki hat alkalommal is helyesen
küld be megoldást a feladványokra, Magyar Sakkvilág
magazint kap ajándékba, melyet postai úton juttatunk
el hozzá. A sakkos képességeink fejlesztéséhez sakk
leckék és feladványok találhatók még az egyesületünk
weblapján is, a martonvalsakk.hu címen.

Bakacs János
MartonVál SC

Bihari Aladárra emlékeztünk
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Az Eva Alkotóház és workshop tér
2021-ben egy családi kezdemény-
ként és segítséggel kezdett el kibon-
takozni a város központjában. A
helyszín adott volt, hiszen édes-
anyám hagyatéka, a programok
pedig jelenleg is formálódnak,
igyekszünk felmérni milyen lehető-
ségeket rejt magában az alkotóház
ötlete helyi viszonylatban, megta-
pasztalni mire lehet igénye az ercsi
családoknak. Alkotni hívjuk a gye-
rekeket, tematikus workshopokat
kínálunk felnőtteknek, valamint ér-
tékesen együtt töltött időt biztosí-
tunk a családok számára. Hiszek
benne, hogy az alkotás vizuális esz-
közeinek megismerése és jótékony

hatása mentális „jól-létet” generál,
miközben élményorientált időtöl-
tést nyújt mindenkinek, valamint
közösséget épít. A helyszín szelle-
miségét meghatározza továbbá,
hogy a családok nyissanak a termé-
szet iránti kötődés, az egyszerűbb
élet és alkotóerő felé, gyermekeiket
segítsék környezettudatos felnőtté
válásuk útján is.

Amikor először megfogalmazó-
dott az Eva Alkotóház és works-
hop tér ötlete, az alábbi célokat
tűztem ki:
- gyermekeknek és felnőtteknek

egyaránt biztosítson lehetőséget
művészeti tevékenységre;

- hívja fel a figyelmet a művészettel
nevelés lehetőségeire és fontossá-
gára kisgyermekkorban; 

- az alkotó közösség által támoga-
tást és eszközt adjon a családok
számára a gyerekek kreatív sze-
mélyiségfejlesztési lehetőségeire; 

- átfogó és hosszú távú együttmű-
ködés során kreativitást, felszaba-
dító és minőségi együtt töltött időt
biztosítson a családoknak, alko-
tóknak egyaránt. 

A kreatív produktumok által a
legkisebbekkel is megtapasztalt ter-
mészetközpontú művészeti él-
ményt és megalapozott művészeti
nevelést tartjuk szem előtt amikor a
programjainkat összeállítjuk. Mi-
közben a gyerekekkel alkotunk,
szem előtt tartjuk, hogy vizuálisan

magas színvonalú tartalom valósul-
jon meg a helyszínen, értéket gene-
rálunk a résztvevők számára. 

Az ősz folyamán már több prog-
ramunk is megvalósulhatott, az én
profilom elsősorban a kreatív alko-
tás és a festés. Volt ismeretterjesztő,
játékos kiskert ültetés gyerekekkel,
amire Brunner Klaudia hobbiker-
tészt kértük fel koordinátornak, el-
látogatott már hozzánk Murzsa
Kata is, aki mesemondással készült
a kicsiknek. Göcs Kata fazekas ka-
rácsonyi kerámia foglalkozást tar-
tott a gyerekeknek, miközben mi
ünnepi asztaldíszeket készítettünk
kicsikkel és nagyokkal egyaránt.
Kata aktív és lelkes bevonásával
egy kézműves vonalat is folyama-
tosan működtetni fogunk a helyszí-
nen, valamint további helyi
kreatívok és alkotók bevonásával
minél színesebb repertoárt kíná-
lunk az érdeklődőknek. Kapcsoló-
dunk az év folyamán ünnepekhez,
emléknapokhoz, hagyományok-
hoz. Hosszú távú célunk, hogy ki-
állításokat és művészeti
megmozdulásokat generáljunk a
városban. A foglalkozásainkat ta-
vasszal folytatjuk, jelenleg további
terveinket és a programnaptárun-
kat állítjuk össze, keressük támo-
gató partnereinket, immáron egy
lelkes csapattal a háttérben, amely
bízunk benne, hogy tovább bővül
az év folyamán.

Somogyi Boglárka

Eva Alkotóház és workshop tér Ercsiben
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A Br. Eötvös József Patika megnyitóján 1998-ban,
bulvár Aradi Gábor az EH főszerkesztője 

és Bátki József polgármester

Rács tamburazenekar a Duna-parti vendéglőben (ma Köztársaság tér 1.)
Keller testvérek, Bulrovics Klárika, 

Baki Márton, Horváth György, Kaszap Mihály az 1930-as években

Drescher József a háborúban itt járt 
magyar-német katona, Mária ikont 

adott hálából a besnyői templomnak 2013-ban

Kokics Tibor (1934-2021) 
Ercsi volt polgármestere emlékére. 

1985. 04. 27-én az iskola parkosítását irányította

Kedves emlékű Burlovics Tera néni (105-1986) 
Burlovics Istvánné Drevenka Teréz a 

községház alkalmazottja, a piac, a strand jegyszedője

Fájó szívvel búcsúztunk 
Fodor Istvántól (1963-2021)

szakkörünk állandó segítőjétől.
Isten veled Pisti, 

szívünkben velünk maradsz
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232019. szeptember

Győrffy István villanyszerelő vállalja: társasházak, családi há

zak, régi lakások felújítását, villanybojlerek tisztítását, javítását. 

Tel.: 490-795; Mobil: 06-20/9851-139

Karsai József 
és centrifugák felújítását, villanybojlerek vízkőtelenítését, auto

Tolnai Péter gázkészülék-szerelő, Ercsi. Tűzhelyek, konvekto

rok, vízmelegítők, cirkók javítása, karbantartása. Általánydíj. 

Tel.: 06-30/343-5128.

Okl. kineziológus várja klienseit. Kartaly-Fodor Zsuzsa 

Tel.: 20/421-8663

Fuvarozást, költöztetést vállalok a hét minden napján 

06 30 7473-655

HÉTVÉGI
GUMISZERVÍZ
-személyautó-gumicsere
-gumijavítás
-centírozás

bejelentkezés alapján!
cím: 2451 Ercsi, Rákóczi út 62.
tel.: 06-30/292-09-75
e-mail: ercsigumiszerviz@gmail.com
facebook: www.facebook.com/ercsigumuszerviz

ERCSI VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
Kiadja: Képviselő-testület, Ercsi

Nyilvántartási szám: 3.4.1/139/2/1999.
Azonosító szám: ISSN 1587-7302

Készült a TYPO SZOLG Hungária Kft. nyomdában
3300 példányban

Nyomtatás Szavas Keretes Keretes ¼ oldalas ¼ oldalas ½ oldalas ½ oldalas 1 oldalas 1 oldalas Szívküldi  
fajtája hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés hirdetés

grafikával grafikával grafikával grafikával

Fekete-fehér 66,- 3.600,- 4.700,- 7.300,- 9.500,- 14.500,- 17.800,- 29.000,- 33.400,- 3.300,-
Színes - - - 9.800,- 12.000,- 19.100,- 22.900,- 39.200,- 43.600,- 4.700,-
Politikai - - - - 15.000,- - 30.000,- -45.000,- -

Adja fel hirdetését az Ercsi Híradóba!
HIRDETÉSI DÍJTÁBLÁZAT

Hirdetésfelvétel az újságba csak az alábbi formákban:
E-mail: polghivatal@ercsi.hu

Telefon: 25/515-600

Személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán!
Fizetés: készpénzbe és átutalással számla ellenében.

Várjuk megrendeléseiket!
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